Научный сотрудник в Департамент мировой экономики (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва 

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
	
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Департамент мировой экономики.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Структурные изменения в мировой экономике и международной торговле под влиянием пандемии COVID-19.

Цель проекта: анализ происходящих структурных изменений в мировой экономике и международной торговле, вызванных пандемией COVID-19, для регионов мира и России.

Задачи в рамках проекта:
· Определить отраслевые и географические сдвиги, произошедшие в мировой торговле в связи с пандемией COVID-19;
· Осуществить анализ влияния пандемии COVID-19 на глобальные цепочки создания стоимости; охарактеризовать основные особенности их трансформации;
· Провести анализ американо-китайских торговых и инвестиционных связей в контексте разворачивающейся торговой войны и на фоне пандемии COVID-19; 
· Выделить изменения в стратегиях ключевых государств и объединений (США, Китай, ЕС, Индия, Япония) в отношении их участия в международной торговле и международном движении капитала на фоне пандемии COVID-19;
· Определить последствия, возможности и риски, которые трансформация международной торговли на фоне пандемии COVID-19 несет для отдельных регионов мира, включая Россию.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации в период до 2021 включительно) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете;
· Хорошее знание английского языка;
· Свободные навыки сбора и обработки статистических данных национальных ведомств и международных организаций;
· Владение методами количественного анализа данных;
· Наличие публикаций в рецензируемых научных журналах.

Что мы предлагаем:
· Работы в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в программах академической мобильности и приоритетная возможность участия в курсах повышения квалификации НИУ ВШЭ (язык, анализ данных, программирование и пр.); 
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры; 
· Возможность привлечения студентов для реализации собственных исследовательских проектов в рамках ярмарки проектов, а также студента-научного ассистента; 
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики.
