Научный сотрудник в Институт анализа предприятий и рынков (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Институт анализа предприятий и рынков. 

Название проекта: Анализ эффективности государственных закупок.

Цель проекта: оценка эффективности государственных закупок как инструмента экономической политики. 

Задачи в рамках проекта:
Оценка влияния государственных закупок и структуры их распределения между региональными фирмами-поставщиками на экономическое развитие регионов.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD): степень кандидата наук по экономике\ математике\ компьютерным и техническим наукам в российских университетах, или PhD по Economics\ Public Policy\ Public Administration\ Statistics\ Computer Science зарубежных университетов;
· Наличие опыта работы с данными и\или теоретического моделирования;
· Для эмпирических исследователей желательны сильные навыки работы с данными и проведения исследований с использованием Stata/R/Python на уровне стандартов для публикаций в зарубежных академических журналах уровня Q1-Q2 Scopus\Web of Science;
· Публикация в журналах Q1-Q2 Scopus\Web of Science или препринт на английском языке (Job Market Paper для обладателей степени PhD);
· Владение английским языком на уровне достаточном для проведения исследований и презентаций.

Что мы предлагаем:
· Работа в исследовательском коллективе с Яковлевым А.А., Балаевой О.Н., Ткаченко А.В., Родионовой Ю.Д. и другими участниками проекта (см. подробнее https://iims.hse.ru/eapp/);
· Доступ к базам данных ИАПР и методологическая поддержка;
· Возможность работы над собственными исследовательскими задачами при сотрудничестве с коллегами из ИАПР по следующим направлениям: 
· Эмпирический анализ государственных закупок;
· Лабораторные, полевые, онлайн эксперименты касательно различных форм взаимодействия государства, бизнеса и государственных заказчиков.
· Теоретическое моделирование аукционов с точки зрения информации и стимулов.
· Участие в мероприятиях ИАПР.
[bookmark: _GoBack]Члены исследовательского коллектива ИАПР обладают значительным опытом по эмпирическому анализу аукционов, проведению опросов и онлайн экспериментов среди фирм и государственных заказчиков в России. В ИАПР собраны данные по ген. совокупности государственных закупок в России за 2011-2021 гг. Также доступны данные о ген.совокупности фирм с широким покрытием финансовой и корпоративной  информации о них с 2011 г. ИАПР имеет доступ к данным по экономическому, политическому и социальному развитию регионов России, а также данные о региональных и федеральных элитах. Совокупность указанных данных позволяет проводить детальный эмпирический анализ государственных закупок и тестировать выводы теории аукционов.
