Научный сотрудник в Институт аграрных исследований (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Моква

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Институт аграрных исследований.

Название проекта: Экономические основы перехода к устойчивой модели сельского хозяйства. 

Цель проекта: хотя в последнее время появляется все больше исследований по вопросам потерь продовольствия и пищевых отходов (ПППО), они касаются прежде всего развитых стран. Таким образом, выпадают многие развивающиеся страны и страны с переходной экономикой. Россия является крупнейшим производителем продовольствия с переходной экономикой. На нее приходится 10–23% всего мирового экспорта зерна и пшеницы.

Несмотря на глобальное значение производства продовольствия в России, здесь практически отсутствуют исследования, связанные с устойчивостью, особенно в области обращения с отходами. При этом, согласно источникам, ежегодно в России теряется около 17 млн. тонн продовольствия на протяжении производственно-сбытовой цепочки. При этом 94% продовольственных потерь и пищевых отходов в России утилизируется методом прямого захоронения, что способствует изменению климата и загрязнению окружающей среды. Данное исследование позволит устранить этот пробел. 

Задачи в рамках проекта:
Когда речь заходит о продовольственных потерях и пищевых отходах (ПППО), прежде всего, необходимо понимать их объем. В данном исследовании мы займемся подсчетом количества ПППО на протяжении производственно-сбытовой цепочки, чтобы понять масштаб проблемы. Для этого мы используем как имеющиеся данные Росстата, так и информацию сторонних организаций, включая ФАО и ЮНЕП, и бизнеса. Особое внимание на данном этапе стоит уделить методике количественного подсчета ПППО.

Необходимо выявить причины возникновения ПППО на разных этапах производственно-сбытовой цепочки, а также "горячие точки" – места, где производится наибольшее количество потерь, и где требуются немедленные меры.

На основании полученной информации сформировать рекомендации по сокращению и предотвращению ПППО. Для этого можно обратиться к положительному опыту зарубежных стран, например, запрет на выбрасывание продукции с подходящим сроком годности на этапе ритейла или использование отходов в качестве биотоплива в мелких фермерских хозяйствах. 

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ. 

