Научный сотрудник в Международную лабораторию исследований социальной интеграции (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международную лабораторию исследований социальной интеграции.  

Название проекта: Роль социального разнообразия в институциональных контекстах: потенциал и вызовы инклюзивного общества. 

Цель проекта: комплексное социологическое осмысление и развитие понимания социальной инклюзии в современной России в широкой теоретико-методологической перспективе на основе эмпирических исследований, предполагающих систематизацию и анализ индивидуального и группового опыта разнообразия, и с учетом практической значимости проблематики социальной инклюзии в современном мире.

Задачи в рамках проекта:
· Анализ актуального состояния сферы социального обеспечения в России и других постсоветских государствах с охватом всех аспектов реформ, в том числе ориентированных на людей с ОВЗ и инвалидностью, детей, оставшихся без попечения родителей, приемных семей, пожилых людей, людей с миграционным опытом. Выявление источников и движущих сил модернизации социальной сферы, успехов, ограничений, роли социально ориентированных некоммерческих организаций и последствия кризиса COVID;
· Сравнительный анализ подходов к социальной интеграции, реализуемых в РФ и других европейских государствах, в контексте эффектов пандемии COVID;
· Выявление уязвимых категорий населения в российских регионах, анализ удовлетворения их потребностей имеющимися на территории ресурсами государственной системы и некоммерческого сектора (в региональном разрезе);
· Выявление форм взаимодействия «посттрадиционной» культуры коренных народов и этнических меньшинств российского севера и географически удаленных регионов, и модернизированной культуры населения;
· Анализ факторов и барьеров реализации ценностей инклюзивности, прозрачности и подотчетности в общественных организациях и инициативах, пропагандирующих эти принципы;
· Изучение роли локальных и сетевых культурных и городских сообществ и институций в социокультурной интеграции и инклюзии в условиях мегаполиса и значения культуры для преодоления аномических явлений;
· Развитие теоретической базы изучения инклюзии как сложного и противоречивого социологического понятия с привлечением объяснительного потенциала классической и современной социологии и смежных дисциплин.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Область научных интересов: социология города, НКО, социальная инклюзия, культурное и социальное разнообразие, социология коммуникации.

Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ. 


