Научный сотрудник в Международную лабораторию региональной истории России (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международную лабораторию региональной истории России. 

Название проекта: Региональная статусность в России XVIII - XX вв.: динамика и практики осмысления.

Цель проекта: комплексное изучение складывания статусности регионов Российской империи и СССР (в рамках политических, социально-экономических, культурных процессов), а также рассмотрение практик осмысления этой сферы как в политическом центре, так и в самих регионах.

Задачи в рамках проекта:
· Проанализировать вопросы формирования региональной статусности в России применительно к имперскому и советскому периодам истории (вкл. разбор причин, определявших тот или иной высокий или низкий статус региона и рассмотрение востребованности указанных позиций во властных нарративах), изучить статусность в практиках описания регионов и визуализации той или иной территории; 
· Исследовать влияние этих моделей на выбор регионами той или иной траектории развития (в рамках социально-политической, экономической и культурной жизни); 
· Определить динамику указанных процессов, а именно: идентифицировать, как разные иерархии территорий появлялись, развивались, менялись или, напротив, оставались неизменными при радикальной смене политического и культурно-исторического контекста;
· Изучить российскую и зарубежную историографическую ситуацию в отношении анализа указанных процессов; ввести в оборот новые источники по теме (приоритетно - из региональных архивохранилищ страны).

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Публикационная активность; 
· Приоритет будет отдаваться кандидатам, у которых есть публикации по региональной истории России XVIII–XX вв.;
· Знание английского языка на уровне, достаточном для чтения научных текстов и понимания академической устной речи.

Что мы предлагаем:
· Научная поддержка признанных экспертов в предметной области;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ;
· Участие в развитии проекта сотрудничества Международной лаборатории региональной истории России НИУ ВШЭ с российскими вузами и исследовательскими центрами в регионах;
· Возможна оплата командировок для проведения исследования и/или участия в научных мероприятиях в России и за рубежом.
