Научный сотрудник в Лабораторию языковой конвергенции (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Лабораторию языковой конвергенции. 

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Языки и диалекты России и языковые контакты.

Цель проекта: исследование языковых контактов в лингвистическом и социолингвистическом аспектах, создание корпусов и словарей малых языков и диалектов России.

Задачи в рамках проекта:
В зависимости от личной экспертной области постдока, он может быть привлечен для выполнения разных задач: создание корпуса одного из малых языков или диалектов России; создание словаря одного из малых языков России; исследование результатов языкового контакта в билингвальном варианте русского языка (на материале одного из корпусов, созданных в лаборатории); участие в проекте «Типологический атлас языков Дагестана» (написание глав для атласа); исследование конкретного явления, которое может быть результатом контакта с русским языком или с другими языками,  в одном из языков России; участие в написании статьи на английском языке по материалам одного из проектов лаборатории.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Преимуществом является владение английским языком; владение одним из языков Дагестана или другими малыми языками России; представление о проектах лаборатории языковой конвергенции.

Что мы предлагаем:
· Рабочее место в офисе лаборатории (возможно предоставление персонального компьютера или ноутбука);
· Участие в регулярных научных семинарах лаборатории (на английском языке) и других мероприятиях лаборатории;
· Использование электронных ресурсов, созданных сотрудниками лаборатории, в зависимости от конкретной области научной экспертизы постдока. 
