Научный сотрудник в Лабораторию социологии образования и науки (Программа российских постдоков) 
от 90 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Санкт-Петербург

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Лабораторию социологии образования и науки. 

Название проекта: Обучение программированию и точным наукам: роль индивидуальных, социальных и ситуационных факторов. 

Цель проекта: выявление когнитивных, социальных и ситуационных факторов, определяющих успешность обучения програмированию, математике и другим точным наукам в российских школах и вузах. Разработка и оценка эффективности образовательных интервенций и инструментов поддержки учащихся, направленных на повышение вовлеченности и успеваемости.

Задачи в рамках проекта:
Получение и анализ эмпирических данных о когнитивных способностях, метакогнитивных стратегиях и мотивации учащихся в сфере обучения точным наукам (математика, программирование и др.). Данные включают в себя результаты психологических тестов (память, пространственное мышление и т.п.), опросов на разные аспекты мотивационной сферы, представлений о себе и своих возможностях (self-concept, self-efficacy) и стратегий саморегулируемого обучения, образовательного поведения в рамках тех или иных курсов, а также образовательные успехи и иные социальные характеристики учащихся. Проект предполагает коллективную работу ученых на пересечении когнитивной и социальной психологии в изучении обучения. Постдок, участвующий в проекте, может специализироваться в когнитивной психологии или в изучении мотивационной сферы учащихся, или в области психометрии и измерений в обучении.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD) в области психологии или образования;
· Наличие статей в научных журналах. 

Что мы предлагаем:
· Позиция дает уникальный опыт работы в междисциплинарном научном коллективе;
· Исследователь будет включен в совместный проект НУЛ СОН НИУ ВШЭ и JetBrains Research с возможностью регулярно обсуждать свою работу с ведущими учеными из разных научных областей;
· Предоставляется доступ к эмпирическим данными, собранными в ходе исследования обучения программированию и точным наукам;
· Исследователю также будут открыты все базы данных и удаленные электронные ресурсы НИУ ВШЭ, появится возможность участвовать в научных мероприятиях университета;
· График работы гибкий, обсуждается с руководителем;
· НУЛ СОН обеспечит комфортное рабочее место в одном из кампусов Питерской Вышки.


