Научный сотрудник в Лабораторию междисциплинарных эмпирических исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Пермь

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Лабораторию междисциплинарных эмпирических исследований.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Разработка автоматических подходов для определения этиологии криптогенного инсульта с целью профилактики вторичных острых нарушений мозгового кровообращения.

Цель проекта: создание эффективного автоматизированного подхода для маршрутизации пациентов с инсультом на основе персонализированных клинических данных с целью профилактики вторичных острых нарушений мозгового кровообращения (ОНМК).

Задачи в рамках проекта:
· Определение наиболее информативных клинических маркеров, отражающих этиологию ОНМК: с использованием методов машинного обучения необходиморазработать алгоритм классификации пациентов на подгруппы с различной этиологией OНМК и оценить точность работы предложенного алгоритма классификации на подгруппе пациентов с криптогенным инсультом;
· Разработать автоматический подход для определения очагов острого инсульта по снимкам МРТ и автоматического вычисления их характеристик, наилучшим образом отражающих этиологию инсульта;
· Разработать экономическую модели для оценки затрат на ведение пациентов с криптогенным инсультом на основе моделей Маркова и определить минимальные требований к точности работы алгоритмов машинного обучения, при котором их использование с целью профилактики повторных ОНМК, будет экономически целесообразным.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Хорошее знание методов статистической обработки данных;
· Хорошее знание английского языка. Готовность много читать и писать на английском языке;
· Знание хотя бы одного языка программирования (на уровне "способен самостоятельно написать скрипт для обработки данных", предпочтительнее Python);
· Приветствуется опыт работы с биомедицинскими сигналами и изображениями.

Что мы предлагаем:
· Участие в интересных и социально-значимых научных проектах в молодом исследовательском коллективе;
· Достойная заработная плата;
· Оборудованное рабочее место;
· Возможность участия в дополнительных научных проектах НИУ ВШЭ, в том числе с оплатой работы постдока за счет средств этих проектов;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ;
· Участие в Программе профессионального развития российских постдоков;
· Широкие возможности научного нетворкинга — посещение публичных лекций, воркшопов, семинаров, которые проходят в НИУ ВШЭ;
· Доступ к учебно-научным материалам, офисному, специальному научному оборудованию и вычислительным ресурсам принимающего подразделения;
· Доступ к фондам библиотеки, базам данных с публикациями авторитетных изданий, учебной материально-технической базе НИУ ВШЭ - Пермь (учебные аудитории, компьютерные классы).
