Научный сотрудник в Центр исторических исследований (Программа российских постдоков) 
от 90 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Санкт-Петербург

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центр исторических исследований. 

Название проекта: Дальний Восток как лаборатория управленческих практик и политического воображения пореформенного общества Российской империи. 

Цель проекта: систематическое переосмысление истории Дальнего Востока как лаборатории, динамика которой в современной международной историографии должна объясняться в контексте глобальных сопряжений (global entanglements) и трансформации политического воображения региона.

Задачи в рамках проекта:
В рамках проекта предполагается синтезировать существующую историографическую традицию дальневосточного регионоведения с развивающимися направлениями глобальной, сравнительной и новой имперской истории. На практическом уровне работа предполагает разработку ряда наиболее перспективных дальневосточных сюжетов с точки зрения анализа глобальной циркуляции идей и практик (место Дальнего Востока в политическом воображении пореформенного периода, динамика идей о колонизации и переселении, региональная динамика трансформации гражданства-подданства и др.)

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· [bookmark: _GoBack]Преимуществом кандидата станет уверенное владение английским языком и наличие опубликованных статей в рецензируемых журналах в течение последних двух лет (2021-2022).

Что мы предлагаем:
· Работа с известными специалистами-историками;
· Работа в историческом центре Санкт-Петербурга;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ;
· Возможность корпоративного обучения и повышения квалификации. 
