[bookmark: _Hlk97289040]Научный сотрудник в Центр комплексных европейских и международных исследований (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва 

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
	
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центр комплексных европейских и международных исследований.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Внешняя политика США и российско-американские отношения в контексте трансформации мирового порядка на современном этапе.

Цель проекта: комплексный анализ процессов в области внешней политики США и российско-американских отношений в контексте формирования полицентричного мирового порядка.

Задачи в рамках проекта:
· Провести анализ внешнеполитических процессов в США на современном этапе (подходы администрации Дж. Байдена к внешней политике по основным направлениям, адаптация США к реалиям пост-ковидного мира, новая парадигма внешней политики США, идеология и ценности во внешней политике США, сочетание «жесткой» и «мягкой» силы);
· Провести анализ российско-американских отношений с учетом факторов пандемии и трансформации мирового порядка (стратегическая стабильность, контроль над вооружениями, глобальная и региональная безопасность, санкционная политика / экономическое сотрудничество, «зеленая» повестка, Арктика, космос, кибер-безопасность);
· Провести анализ и оценить соотношение компонентов сдерживания, конфронтации и сотрудничества во внешней политике США и в российско-американских отношениях на современном этапе;
· Выявить потенциальные ограничения для реализации российского направления внешней политики США и российско-американских отношений с учетом роста нестабильности и неопределенности в системе международных отношений;
· Определить роль и место России во внешней политике США с учетом фактора возвышающегося Китая на современном этапе.
· Сформировать модель и спрогнозировать динамику российско-американских отношений в среднесрочной перспективе;
· Разработать рекомендации по минимизации рисков и нивелированию угроз для России и ее развития в связи с реализацией внешней политики США на российском направлении.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Высокая мотивация, желание осваивать новое;
· Знание английского языка;
· Образование: международные отношения, политология; 
· Опыт проведения научных исследований в области внешней политики США, российско-американских отношения, написания аналитических текстов для заказчиков из госсектора и сферы бизнеса;
· Уверенное знание английского языка;
· Владение основным современным методологическим инструментарием научных исследований в сфере международных отношений;
· Уверенное знание MS Office;
· Ариветствуется опыт написания научных статей в журналах, индексируемых WoS, Scopus.

Что мы предлагаем:
· Работы в историческом центре Москвы и динамичном молодом коллективе;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в программах академической мобильности и приоритетная возможность участия в курсах повышения квалификации НИУ ВШЭ (иностранный язык, анализ данных, программирование и пр.);
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Возможность привлечения студентов для реализации собственных исследовательских проектов в рамках ярмарки проектов, а также студента-научного ассистента;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Возможность участия в консалтинговых проектах Центра по актуальным приоритетам внутренней и внешнеэкономической политики России;
· Возможность преподавательской деятельности, в том числе на английском языке;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики.




