Научный сотрудник в Школу филологических наук (Программа российских постдоков) 
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Школу филологических наук.  

Название проекта: Литература и общество: опыт социокультурного описания. 

Цель проекта: в задачу проекта входит создание уникальной цифровой платформы для хранения и анализа информационных ресурсов, создаваемых в рамах проекта, которая имеет предварительное название СОЦИОЛИТ. Эта платформа представляет собой, прежде всего, объединенную базу различных документов, текстов и интервью, а также встроенные инструменты их лингво-семантического и визуализации данных.  Эта платформа должна также обладает возможностью автоматического сбора и анализа больших текстовых данных. Система будет запатентована в конце последнего года работы по проекту.

Задачи в рамках проекта:
Основная задача – изучение типологии отношений между обществом и литературой, анализ их взаимодействия в течение последних ста лет. Множественность измерений и плоскостей данного взаимодействия можно свести к трем уровням:
· структурные рамки, задающие принципы этого взаимодействия (традиция, канон, принципы образовательной политики, литературная критика, жанровые иерархии, система поддержки и продвижения – премии, гонорары, тиражи);
· каналы и медиальные средства, обеспечивающие это взаимодействие (средняя и высшая школа, музей, библиотека, архив, академический институт, журнал, книжные магазины, креативные индустрии, система популяризации знаний; театр, кино, музыка, интернет);
· сообщества и площадки, возникающие в процессе этого взаимодействия (национальное сообщество, субкультуры, группы по интересам; кухни, курилки, клубы, салоны, кружки).

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD). 
Что мы предлагаем:
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ. 

