
	
	
	

	
	
	Научный сотрудник в подразделение «Центр исторических исследований» (Программа российских постдоков)

от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделение «Центр исторических исследований».

Название проекта: Управление технологиями и региональным разнообразием России XVI-XX вв.

Цель проекта: Представленный исследовательский проект является продолжением многолетней исследовательской программы, посвященной переосмыслению опыта, актуального для исторических акторов прошлого при самоописании и реализации практик политической принадлежности. На данном этапе проект ставит целью пересмотр классической историографической позиции о влиянии регионального своеобразия на управление пространством Московского царства, Российской империи и раннего периода СССР. Достижение данной цели должно позволить выйти на новый этап осмысления проблемы преемственности и разрывов в историческом развитии на пространстве Северной Евразии, а также дать эмпирический материал для обогащения историографических традиций постколониальных, транснациональных и (транс)имперских подходов, их инкорпорации в теоретическую рамку новой имперской истории.
Проект имеет два трека: история управления административным и территориальным разнообразием и история управления технологическим разнообразием.

Задачи в рамках проекта: 
В части истории управления территориальным разнообразием:
· На материале истории Московского царства, Российской империи и СССР (с упором на кейсы «окраинных», «гибридных» и пограничных пространств, ситуаций зарождения массовой политики и реализации политики «нового империализма») выявить и раскрыть противоречия в устоявшихся историографических нарративах о трансформации режимов управления разнообразием на пространстве Северной Евразии;
· Определить роль неравномерной административной структуры Московского царства, Российской империи и СССР как фактора, влияющего на доступ исторических акторов к субъектным позициям, необходимым для производства экспертного знания;
· На материале истории Российской империи и СССР продемонстрировать полифонию языков рационализации и описания социально-политического пространства как инструментов политической деятельности в условиях неравномерных иерархий («имперской ситуации»).

В части изучения технологической истории
· Изучить становление официальных и частных практик экологической и технологической безопасности (на примере реализации государственного проекта по химизации народного хозяйства и ее безопасности;
· правовых основ обеспечения эпидемиологической безопасности и становления социальных институтов, обеспечивавших санитарный надзор в городах Российской империи;
· проблеме водных ресурсов;
· проблеме модернизации системы промышленного кондиционирования). Этот исторический опыт позволит увидеть, как принятие решений и институциональное и групповое поведение позволяло справляться с вопросами технологической и экологической безопасности в технологической, социальной, медицинской и экологической сферах.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Преимуществом кандидата станет наличие опубликованных статей в рецензируемых журналах в течение последних двух лет (2021-2022)

Что мы предлагаем:
· Работа с известными специалистами-историками
· Работа в историческом центре Санкт-Петербурга
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ
· Возможность корпоративного обучения и повышения квалификации



	

	
	
	



