	
	
	

	
		Научный сотрудник в подразделение «лаборатория инноваций в образовании» (Программа российских постдоков)

от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделение «лаборатория инноваций в образовании».

Название проекта: Модели создания, внедрения, закрепления и распространения практик использования искусственного интеллекта в деятельности образовательной организации.

Цель проекта: Фундаментальная научная концептуализация искусственного интеллекта в образовании (Artificial Intelligence in Education - AIED) и заполнение исследовательских пробелов в понимании вариантов и возможностей эффективной имплементации технологии искусственного интеллекта в системе образования. В прагматическом контексте ведущая цель проекта состоит в определении и оценке внешних и внутренних условий использования технологий искусственного интеллекта и генеративных нейросетей с выходом на задачи эффективного практического применения и разработки рекомендаций в сфере управленческих практик в образовании.

Задачи в рамках проекта: 
· Раскрыть существенные признаки и характеристики инновационных образовательных решений на основе искусственного интеллекта, в том числе особенности управления ими;
· Исследовать процессы диффузии, цифрового сопротивления, технологической готовности к внедрению AIED среди педагогического сообщества и обучающихся, в том числе реактивные/проактивные установки (сопротивления/готовности) педагогического сообщества и обучающихся в отношении AI в системе общего и профессионального образования;
· Обосновать возможность интеграции процессного, проектного, системного подходов к управлению практиками использования ИИ, провести анализ процессов контекстуализации AI-технологии в учебный процесс;
· Выявить и структурировать организационные факторы успешного внедрения практик использования ИИ в деятельность образовательной организации, в том числе в содержание образовательного процесса, в административные и управленческие процессы.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в РФ;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Наличие публикаций ВАК, Scopus, RSCI за последние три года. 

Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ
· Доступ к исследовательской базе лаборатории, в том числе эмпирическим материалам количественных и качественных исследований



	

	
	
	



