	
	
	

	
		Научный сотрудник в подразделение «проектно-учебная лаборатория управления репутацией в образовании» (Программа российских постдоков)

от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Санкт-Петербург

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделение «проектно-учебная лаборатория управления репутацией в образовании».

Название проекта: Обучение служением (Service Learning): практики и подходы в образовании.

Цель проекта: Целью центра является предоставление научно обоснованных данных, методических разработок и практической экспертизы для применения практики социально ориентированного обучения с использованием проектного подхода в университетах, колледжах и школах Российской Федерации.

Основная задача – изучить методы и подходы, связанные с обучением служением, выявить лучшие практики в России и странах БРИКС+, а также способствовать лучшему пониманию его эффективности. В рамках своих задач, постдок будет проводить анализ методов включения обучения служением в образовательные программы, оценку результатов обучения и разработку методических ресурсов и рекомендаций для исследований и практики.

Задачи в рамках проекта: 
· Поднимаясь на уровень международного сотрудничества, проект будет содействовать обмену знаний и опытом в области обучения через социальные проекты. Это позволит объединить усилия исследователей, образовательных учреждений и общественных организаций в странах БРИКС+ и по всему миру. Совместное сотрудничество будет способствовать обогащению знаний и передаче передовых практик, способствующих развитию обучения служением через проекты.
· Постдок будет поддерживать важный роль в распространении знаний и практик в области обучения служением во всех регионах Российской Федерации (РепЛаб участвует активно в проектный офис ВШЭ совместно с Ассоциацией волонтёрских центров). Его деятельность будет способствовать развитию исследования обучения служением через проекты в масштабах международного сообщества, а прежде всего в странах БРИКС+.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
1. [bookmark: _GoBack]Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в РФ;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Уровень английского С1;
· Желательно уровень испанского В2.

Что мы предлагаем:
· Работа в Лаборатории «Управления репутацией в образовании» НИУ ВШЭ в Санкт-Петербурге
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ



	

	
	
	



