	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «Высшая школа бизнеса» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «Высшая школа бизнеса».
Название проекта: Хакатоны и краудсорсинговые конкурсы: выявление факторов успеха проектов открытых инноваций. 
Цель проекта: Компании стали осознавать, что для ускорения инноваций им необходимо использовать как внутренние, так и внешние источники знаний. Эта тенденция к открытым инновациям привела к тому, что многие компании осознали ценность совместных инноваций не только со своими компаниями-партнерами, университетами или стартапами, но и с отдельными внешними участниками – пользователями и заказчиками, экспертами в данной области, студентами или энтузиастами-любителями, которые могут внести ценный вклад в инновационные проекты компании. 

Считается, что практики открытых инноваций, такие как краудсорсинговые конкурсы, инновации на базе сообществ, семинары для ведущих пользователей или хакатоны, приносят большую пользу компаниям при решении сложных задач в области инноваций и разработки продуктов, позволяя им использовать знания, опыт и творческий потенциал отдельных участников. Цель этого проекта – изучить, как компании могут организовывать эффективные проекты открытых инноваций и привлекать высококачественные решения от внешних поставщиков в ответ на свои инновационные вызовы.

Задачи в рамках проекта: 
· Изучить литературу по открытым инновациям, в частности, исследования, посвященные краудсорсинговым конкурсам и хакатонам;
· Собрать эмпирические данные о краудсорсинговых конкурсах и хакатонах с помощью веб-анализа, опросов и углубленных интервью;
· Проанализировать собранные данные с помощью исследовательского и подтверждающего факторного анализа, моделирования структурными уравнениями, тематического моделирования или контент-анализа – в зависимости от самих данных.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Свободное владение английским языком является обязательным условием, поскольку исследования и другие виды деятельности проводятся на английском языке;
· Опыт работы с R или SPSS для анализа данных;
· Знание методологий тематического моделирования;
· Продвинутые навыки работы с веб-сайтами для сбора и анализа данных; 
· Предыдущий практический опыт работы с SmartPLS и NVivo.
Что мы предлагаем:
· Полный рабочий день;

· Оборудованное рабочее место в университете;

· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ; 
· Работа в международной и междисциплинарной исследовательской группе.

	

	
	
	


