	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «центр исследований интеллекта и когнитивного благополучия» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «центр исследований интеллекта и когнитивного благополучия».
Название проекта: Механизмы научения и познания.
Цель проекта: Общей целью проекта является мультимодальное изучение коммуникативной функции мозга человека в контексте взаимодействий между различными нейрокогнитивными системами с фокусом на вербальном научении.
Задачи в рамках проекта: 
· Нейровизуализационные, нейростимуляционные и поведенческие исследования процессов восприятия речи и механизмов вербального научения.
· Исследования по уточнению взаимосвязей между системами памяти, внимания, речи, процессами сенсорного восприятия и сенсомоторного опыта и по выявлению взаимодействий между отдельными концептуальными доменами, в том числе в рамках общей теории воплощенного познания. 
· Изучение общих механизмов и индивидуальной вариативности речевой функции.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России
· Кандидаты должны иметь ученую степень от признанного университета в области когнитивных наук, психологии, нейронауки, поведенческой генетики, физики, прикладной математики, компьютерных наук или инженерии или смежных областях, присужденную не более 5 лет назад и полученную до начала работы в НИУ ВШЭ.
· Кандидаты должны иметь солидный опыт в области когнитивных нейробиологических исследований, включая практический опыт использования исследований и методологий, относящихся к этой области (например МЭГ/ЭЭГ, ТМС, tACS, tDCS, fMRI, окулография и т. д.), разработки и проведения экспериментов, анализа данных и публикации исследовательских работ в рецензируемых международных журналах, а также доказанную способность работать в международной команде. Опыт программирования (например, Matlab, Python, R) является преимуществом.
· Свободное владение английским языком является обязательным условием, поскольку исследования и другие виды деятельности проводятся на английском языке. Знание русского языка не требуется.
Что мы предлагаем:
· Работа под научным руководством проф. Ю.Ю. Штырова.
· Договор на 1 год с сентября 2025г. с возможностью продления в случае выдающихся результатов деятельности.
· Работа в историческом центре Москвы.
· Наличие оборудованного рабочего места в университете.
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ.
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ.
· Центр исследований интеллекта и когнитивного благополучия предлагает доступ к лабораториям МЭГ/ЭЭГ, ТМС, tACS, tDCS, fMRI, fNIRS, окулографии, виртуальной реальности, поведенческих исследований и другой исследовательской инфраструктуре.
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.

	

	
	
	


