	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «лаборатория проектирования содержания образования» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «лаборатория проектирования содержания образования».
Название проекта: Вклад образования в развитие человеческого потенциала на Дальнем Востоке и в Арктике
Цель проекта: Оценка и описание актуального вклада образования в развитие человеческого потенциала на Дальнем Востоке и Арктике и обоснование путей его увеличения.
Задачи в рамках проекта: 
· выявление особенностей качества образовательных результатов и образовательных решений, образовательно-профессиональных траекторий выпускников и учащихся школ и организаций СПО и ВО в регионах Арктики и Дальнего Востока;
· определение контекстных социальных, культурных, а также системных факторов, влияющих на качество образовательных результатов и образовательных решений, образовательно-профессиональные траектории выпускников и учащихся школ, организаций СПО и ВО в регионах Арктики и Дальнего Востока;
· выявление особенностей предметного содержания образования на разных уровнях в регионах Арктики и Дальнего Востока: потенциал региональных компонентов для формирования как универсальных компетенций, так и культурной идентичности;
· определение региональной особенности учительских практик в отношении воспитательного потенциала предметов, входящих в региональные компоненты содержания образования разных уровней,
· комплексная оценка состояния, тенденций развития и вклада систем общего, дополнительного, среднего профессионального и высшего образования в укрепление человеческого потенциала регионов Арктики и Дальнего Востока, как на уровне региона, так и на уровне индивида, в том числе с точки зрения оценки благополучия и социальной мобильности;
· комплексная оценка влияния экономических, социальных, психологических, территориальных, нормативных и прочих барьеров, препятствующих формированию успешных траекторий и осуществлению восходящей социальной мобильности;
· подготовка предложений для стратегий развития систем образования регионов Арктики и Дальнего Востока, обеспечивающих сохранение и развитие человеческого потенциала регионов Арктики и Дальнего Востока.
В том числе задачи лаборатории:
1. Выявление потенциала региональных компонентов в структуре содержания школьного образования и СПО регионов Арктики и Дальнего Востока для формирования как универсальных компетенций, так и культурной идентичности.
2. Разработка методов изучения содержания образования (разные уровни образования) количественными и смешанными методами.
Задачи постдока:
· сравнительное изучение количественных показателей в содержании школьного и высшего образования и отдельных дисциплин и подходов к преподаванию на запланированном (стандарты, учебные планы, рабочие программы), реализованном (содержание занятий) и достигнутом (образовательные результаты) уровнях;
· анализ российских и зарубежных документов, определяющих содержание среднего образования;
· разработка методологии изучения содержания образования в разных системах образования (школьное, СПО, высшее) с использованием количественных данных;
· анализ результатов мониторинговых исследований в области универсальных компетенций и других образовательных результатов на разных уровнях образования;
· подготовка научных и аналитических публикаций по результатам исследований
· участие в других проектах подразделения по смежной тематике.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Область научной экспертизы: социальные науки, школьное образование, высшее образование, содержание образования, количественный анализ
· Владение количественными методами исследования: корреляционный анализ, регрессионный анализ, факторный анализ, структурное моделирование (SEM), IRT 
· Опыт подготовки научных публикаций на английском языке 
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ

	

	
	
	


