	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «центр квантовых метаматериалов» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «центр квантовых метаматериалов».
Название проекта: Перспективные материалы и технологии.
Цель проекта: Ожидается, что деятельность постдока будет сосредоточена на следующих направлениях исследования:

Изучение свойств ферромагнитных сверхпроводников и гибридных структур, состоящих из чередующихся сверхпроводящих и магнитных слоев. Ключевая задача — исследование пространственного распределения намагниченности и сверхпроводящего параметра порядка в подобных системах.

Теоретическое моделирование элементов сверхпроводящей электроники, основанных на уникальных свойствах вихревой сверхпроводящей материи в низкоразмерных структурах. Будет изучаться влияние конечных размеров таких систем на формирование смешанного состояния, а также возможности их применения в измерительных приборах.

Задачи в рамках проекта: 
· Описать возможные состояния сверхпроводящего конденсата, находящегося между первым и вторым родами сверхпроводимости, в новой генерации ферромагнитных сверхпроводников. Будут также рассмотрены механизмы возникновения и классификации спонтанных паттернов, возникающих при взаимодействии сверхпроводящих и ферромагнитных корреляций ниже температуры Кюри.
· Исследовать состояния вихревой материи в системах, где сосуществуют два сверхпроводящих квантовых конденсата, а также в низкоразмерных гибридных структурах. Будет рассмотрена возможность управления такими состояниями путем изменения внешних параметров, а также их потенциальное использование в создании элементов сверхпроводящей электроники.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).
Что мы предлагаем:
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.

	

	
	
	


