	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «институт мировой военной экономики и стратегии» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «институт мировой военной экономики и стратегии».
Название проекта: Международная производственная кооперация в высокотехнологичных отраслях.
Цель проекта: Исследовать новые механизмы и модели международной производственной кооперации в высокотехнологичных отраслях (учитывая продукцию военного и двойного назначения) и выявить ключевые факторы, способствующие оптимизации процессов глобального взаимодействия и координации производственной деятельности на межгосударственном и глобальном уровне.
Задачи в рамках проекта: 
· Проанализировать существующие модели и механизмы международной производственной кооперации в высокотехнологичных отраслях с акцентом на их эффективность и результативность в контексте глобального производства;
· Исследовать ключевые факторы, способствующие оптимизации производственных процессов на международном уровне, включая технологии управления проектами, коммуникации и взаимодействия между участниками кооперации;
· Выявить роль государственных и межгосударственных инициатив в формировании благоприятной среды для развития высокотехнологичной кооперации;
· Изучить влияние культурных, экономических и политических особенностей различных стран на процессы международной производственной кооперации для определения потенциальных барьеров и возможностей для сотрудничества;
· Оценить воздействие новых технологий, таких как искусственный интеллект, интернет вещей и блокчейн, на трансформацию традиционных моделей международного производственного взаимодействия;
· Провести сравнительный анализ успешных практик международной производственной кооперации в высокотехнологичных отраслях как на уровне отдельных стран, так и в рамках международных глобальных проектов;
· Подготовить научные статьи в журналах, индексируемых в WoS / Scopus / РИНЦ по тематике проекта.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знание английского языка на уровне не ниже intermediate.
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы и динамичном молодом коллективе;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в программах академической мобильности и приоритетная возможность участия в курсах повышения квалификации НИУ ВШЭ (иностранный язык, анализ данных, программирование и пр.);
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Возможность привлечения студентов для реализации собственных исследовательских проектов в рамках ярмарки проектов, а также студента-научного ассистента;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Возможность участия в консалтинговых проектах Центра по актуальным приоритетам внутренней и внешнеэкономической политики России;
· Возможность преподавательской деятельности, в том числе на английском языке;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики.

	

	
	
	


