	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «институт мировой военной экономики и стратегии» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «институт мировой военной экономики и стратегии».
Название проекта: Стратегическое сдерживание в современных условиях.
Цель проекта: Исследовать концептуальные подходы ядерных держав в области стратегического сдерживания, охватывающие интересы каждой из этих стран, их позиционирование стратегического сдерживания как инструмента для решения глобальных и региональных угроз и взаимного сотрудничества, подготовить публикации в научных журналах, индексируемых в WoS / Scopus / РИНЦ по данной теме.
Задачи в рамках проекта: 
· Провести комплексный всесторонний анализ целей и мотивов в области стратегического сдерживания ядерных держав, а также их ядерных возможностей для выработки концептуальных подходов через изучение ключевых правительственных документов, стратегического планирования, официальных заявлений и экспертных публикаций, информации из государственных СМИ и т.д.;
· Выявить и консолидировать политические и военные факторы, влияющие на политику стратегического сдерживания, обозначить основные цели и угрозы в области стратегического сдерживания для каждой страны, их внутренних структур, институтов и процессов, поддерживающих и управляющих политикой ядерного сдерживания;
· Изучить влияние ядерных держав на позиции друг друга в области стратегического сдерживания для понимания новых концептуальных подходов в более широкой геополитической среде;
· Проанализировать стратегические политики, альянсы и дипломатические действия ядерных держав с целью выявления их влияния на развитие, стабильность и потенциал для скоординированной политики сдерживания в контексте становления новой евразийской архитектуры безопасности;
· Предложить прогнозные сценарии по разработке институциональных подходов в области стратегического сдерживания в условиях формирования системы евразийской безопасности;
· Подготовить научные статьи в журналах, индексируемых в WoS / Scopus / РИНЦ по тематике проекта.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знание английского языка на уровне не ниже intermediate.
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы и динамичном молодом коллективе;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в программах академической мобильности и приоритетная возможность участия в курсах повышения квалификации НИУ ВШЭ (иностранный язык, анализ данных, программирование и пр.);
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Возможность привлечения студентов для реализации собственных исследовательских проектов в рамках ярмарки проектов, а также студента-научного ассистента;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Возможность участия в консалтинговых проектах Центра по актуальным приоритетам внутренней и внешнеэкономической политики России;
· Возможность преподавательской деятельности, в том числе на английском языке;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики.

	

	
	
	


