	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «международный научно-образовательный центр комплексных европейских и международных исследований» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «международный научно-образовательный центр комплексных европейских и международных исследований».
Название проекта: Внутриполитическая трансформация и политическая поляризация в США: значение для мира и России.
Цель проекта: Комплексное исследование процессов внутриполитической трансформации и углубляющейся политической поляризации в США, их влияния на мировую политику и Россию. Подготовка публикаций в научных журналах, индексируемых в WoS / Scopus / РИНЦ по данной теме.
Задачи в рамках проекта: 
· Провести анализ факторов и динамики внутриполитической поляризации в США (социальные, экономические, политические, идеологические);
· Провести анализ и оценить влияние политической поляризации на функционирование государственных институтов США (последствия для законотворческого процесса, исполнительной власти, судебной системы);
· Сформировать модель и спрогнозировать сценарии развития внутриполитической ситуации в США в среднесрочной и долгосрочной перспективе (возможные кризисы и институциональные перестройки);
· Провести анализ и оценить влияние политической трансформации в США на международные отношения (последствия для союзников, соперников и глобальной архитектуры безопасности и стратегической стабильности);
· Выявить потенциальные последствия внутриполитической трансформации США для России;
· Разработать рекомендации по минимизации рисков и нивелированию угроз для России в связи с внутриполитической трансформацией в США.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Высокая мотивация, желание осваивать новое;
· Знание английского языка;
· Образование в сфере международных отношений, политологии или истории;
· Опыт проведения сравнительного политологического и международно-политического анализа, прогнозирования и моделирования внутриполитических и международных процессов, подготовки экспертно-аналитических материалов и написания аналитических текстов;
· Уверенная работа с базами данных;
· Уверенное знание MS Excel, навыки визуализации данных;
· Приветствуется опыт написания научных статей в журналах, индексируемых WoS, Scopus.
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы и динамичном молодом коллективе;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в программах академической мобильности и приоритетная возможность участия в курсах повышения квалификации НИУ ВШЭ (иностранный язык, анализ данных, программирование и пр.);
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Возможность привлечения студентов для реализации собственных исследовательских проектов в рамках ярмарки проектов, а также студента-научного ассистента;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Возможность участия в консалтинговых проектах Центра по актуальным приоритетам внутренней и внешнеэкономической политики России;
· Возможность преподавательской деятельности, в том числе на английском языке;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики.

	

	
	
	


