	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «лаборатория социальной и когнитивной информатики» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Санкт-Петербург
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «лаборатория социальной и когнитивной информатики».
Название проекта: Анализ взаимодействия человека с информацией и совершенствование программных средств ее обработки.
Цель проекта: Целью исследования является изучение ряда важных аспектов взаимодействия людей с информацией и друг с другом в компьютерно-опосредованной среде и совершенствование, в том числе на основе полученных знаний, алгоритмов анализа информации и ассистирующих компьютерных систем. Первым предметом исследования является взаимодействие пользователей с текстовой информацией и с другими пользователями через тексты, в первую очередь по тематике здоровья и медицины, и связанные с этим процессы обучения более эффективному взаимодействию и принятию решений, в том числе с использованием нейронных сетей. Вторым предметом исследования являются подходы к усовершенствованию работы алгоритмов обработки текстовой / речевой информации и компьютерных систем, ассистирующих человеку в этой задаче.
Задачи в рамках проекта: 
· Исследование стратегий поиска и анализа информации о здоровье в интернете;
· Изучение тем и целей, которые пользователи преследуют при поиске медицинской информации;
· Оценка доверия пользователей к различным источникам информации и выявление их стратегий проверки достоверности данных;
· Анализ взаимосвязи между поведением при поиске информации о здоровье (HISB) и такими факторами, как доверие к медицине, уровень медицинских знаний и др.;
· Разработка практических рекомендаций по повышения грамотности в поиске и оценке медицинской информации.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России.
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).
· Свободное владение английским языком и умение писать на нем научные тексты.
· Если кандидат имеет степень в области социальных наук (социология, психология, политология, социо-, психолингвистика), то ожидается хорошее знание и навыки в области количественных методов исследования (например, продвинутый регрессионный анализ, ANOVA, SEM), либо компетенции в области количественного опросного дизайна или когнитивных экспериментальных исследований, в том числе с использованием EEG / eye-tracking.
· Если кандидат имеет степень в области компьютерных наук, компьютерной лингвистики, математики, то ожидается знание и умение применять методы машинного обучения (например, тематическое моделирование, нейронные сети, классические классификаторы).
Что мы предлагаем:
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах повышения квалификации НИУ ВШЭ

	

	
	
	


