	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «международная лаборатория цифровой трансформации в государственном управлении» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «международная лаборатория цифровой трансформации в государственном управлении».
Название проекта: Человекоцентричное цифровое государственное управление: определение и разработка методологии для анализа
Цель проекта: Определить понятие человекоцентричных барьеров и выработать рекомендации по их преодолению для совершенствования принятия государственных решений и снижения их влияния на реализацию проектов цифровой трансформации в государственном управлении.
Задачи в рамках проекта: 
· 1. Провести анализ и отбор релевантных методов научного познания при анализе человекоцентричных барьеров в реализации цифровой трансформации государственного управления с упором на междисциплинарный подход. 
· 2. Выявить характерные кейсы и проекты цифровой трансформации государственного сектора, к которым применимы методы анализа человекоцентричных барьеров.
· 3. Проанализировать и выявить ключевые механизмы государственного управления, формирующиеся под воздействием цифровых технологий на государственный сектор (в частности, административное принуждение, рациональное объяснение и подталкивание (nudging), обратная связь с гражданами).
· 4. Сформулировать рекомендации по учету влияния совокупности человекоцентричных барьеров на внедрение проектов цифровой трансформации в государственном управлении. 
· 5. Интегрировать полученные знания о человекоцентричных барьерах государственного сектора в систему научных знаний о цифровой трансформации с учетом различных размерностей изучения: социально-психологической, институциональной, управленческой и технологической. 
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Желательно знакомство и использование различных инструментов работы с данными
· Знание и использование продуктов на основе технологий искусственного интеллекта
· Умение проектировать и организовывать качественные и/или количественные научные исследования хотя бы в одной из дисциплин: социология, политология, государственное управление, психология
· Желательно уметь читать/писать статьи на английском языке.
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ
· Участие в академических и прикладных проектах Международной лаборатории
· Знакомство с ведущими мировыми учеными в области цифрового государственного управления
· Освоение междисциплинарного подхода к проведению научных исследований (работа с социологами, госуправленцами, политологами и психологами)

	

	
	
	


