	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «Международная лаборатория исследований русско-европейского интеллектуального диалога» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «Международная лаборатория исследований русско-европейского интеллектуального диалога».
Название проекта: Усвоение и переосмысление европейских идей на русской почве в гуманитарном знании, образовании и культурных практиках: заимствование и критика, аккумуляция и деформация 
Цель проекта: исследовать движение русской мысли XX века как рефлексию, прямое заимствование или критику европейских идей с последующим их преобразованием и развитием в культуре Российской империи, СССР, Российской Федерации. Реализовать междисциплинарный подход к исследованию проблем интеллектуального диалога России и Европы, включая философию, гуманитарные науки, образование и культурные практики. Исследования включают как область интеллектуальной истории, так и актуальные проблемы интеллектуального диалога России и Европы
Задачи в рамках проекта: 
1. Открытие новых неисследованных контактов России и Европы в разных областях интеллектуальной культуры: философии, исторических и филологических наук, литературы, образования, социально-культурных практиках (предполагаются как работа с источниками и архивная работа, так и аналитическая работа с современным материалом в online пространстве);
2. Концептуальная обработка исследуемого материала и представление его в разных формах академической активности: выступление на семинаре лаборатории, участие с докладами на конференциях, написание статей и их публикация в журналах. 
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры, в грантах;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.

	

	
	
	


