	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «институт классического Востока и античности» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «институт классического Востока и античности».
Название проекта: Проблема идентичности в литературе корейских диаспор
Цель проекта: Целью проекта является исследование литературы корейских диаспор (корё сарам и кёпхо) с точки зрения способов конструирования идентичности. 
Исследование диаспоральной идентичности – центральная тема в diaspora studies, строящихся вокруг положения перемещённого субъекта в современном мире. К проблеме диаспорной идентичности обращались такие теоретики как Х. Бхабха, У. Сафран, С. Холл, А. Бра, Р. Брубейкер, Дж. Клиффорд, П. Гилрой и другие. В рамках диаспоральных исследований нередко изучаются художественные тексты, выступающие в роли продукта культурного производства диаспоры, а также в качестве отражения самосознания диаспорного субъекта. Литература, по мнению Э. Саида, является значимой практикой для находящихся вдали от исторической родины, поскольку она легитимизирует и реабилитирует статус изгоя или беженца. Исследования литературы диаспор в последние десятилетия можно обнаружить в работах Р. Ханны, В. Мишра, А. Алаби, Чжан Бенцзы, Л. Аль Малех и др.
Корейские диаспоры также привлекали внимание исследователей. Советская литература корё сарам, на наш взгляд, не получила достаточного научного осмысления. Проблема с современным состоянием исследований литературы и иных социальных и культурных практик корё сарам состоит в том, что значительное число публикаций представляет собой преимущественно описательные работы краеведческого характера, не учитывающие актуальный контекст гуманитарных и социальных наук. Интерес представляют практики конструирования советской и этнической идентичности, связанные с идеологическими факторами, которые можно проследить на примере истории публикации первых романов корё сарам в СССР, а также выпускных работ корейских студентов творческих вузов. Волна молодой корейской прозы конца 1970-х – начала 1990-х годов, за исключением творчества Анатолия Кима, также слабо изучена и не включена в диаспоральный контекст. Современное состояние корейской диаспоральной литературы на постсоветском пространстве не становилось объектом специального исследования и требует осмысления для уточнения представлений о развитии литературного процесса в диаспоре.
В то же время следует сопоставить механизмы конструирования идентичности и самосознания в сообществе корё сарам и корейской диаспоры в Северной Америке (кёпхо). Предполагается исследовать особенности художественного осмысления связей с исторической родиной и «принимающим» обществом, специфику использования корейских образов и мотивов. Литературные произведения представителей второго поколения американской корейской диаспоры становились объектом академических исследований (С. Ким, Э. Ким, Г. Чо, Чу Соён и другие). При этом необходимо прояснить вопрос о роли самих академических исследований в закреплении представлений об идентичности корейской диаспоры. 
Задачи в рамках проекта: 
· определить механизмы конструирования диаспоральной идентичности корё сарам и кёпхо;
· исследовать роль литературы в формировании корейской диаспоральной идентичности, выделить основные этапы развития литературы корё сарам и кёпхо;
· проанализировать роль национальных корейских образов и мотивов в литературе корё сарам и кёпхо;
· уточнить представления о поколенческой специфике диаспоральной литературы.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Опыт работы в изучении литературы корейской диаспоры
· Знание иностранных языков
· Опыт чтения лекций в университете
Что мы предлагаем:
· Работа в историческом центре Москвы
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ

	

	
	
	


