	
	
	

	
	Научный сотрудник в подразделение «департамент компьютерной инженерии» (Программа российских постдоков)
от 110 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва
 
Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй
 
Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 47 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.
В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в подразделении «департамент компьютерной инженерии».
Название проекта: Моделирование технологий подключенного транспорта для задач совместной автоматизации управления дорожным движением.
Цель проекта: Повышение точности, детализации и скорости моделирования централизованного управления дорожным движением путем разработки единой среды моделирования современных и развивающихся стандартов связи и различных способов организации обмена информацией для подключенного беспилотного транспорта.
Задачи в рамках проекта: 
· 1. Разработка архитектуры и реализация программных средств единой среды моделирования стандартов связи для подключенного беспилотного транспорта
· 2. Интеграция в среду моделирования текущих стандартов V2X (vehicle-to-everything) связи стандартизирующих организаций 3rd Generation Partnership Project (3GPP), European Telecommunications Standards Institute (ETSI), Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE) и 5G Automotive Associations (5GAA);
· 3. Интеграция в среду моделирования современных технологий связи: 5G (5th Generation), NR (New Radio), 6G (6th Generation), и др.;
· 4. Интеграция в среду моделирования сотовой (C-V2X – Cellular V2X) связи, а также возможности моделирования проводной связи;
· 5. Создание сценариев моделирования подключенного транспорта с различным уровнем централизации и распределения вычислений и принятия решений (включая индивидуальный уровень, уровень совместного принятия решений, уровень централизованного распределения потоков);
· 6. Определение границ применимости современных стандартов и подходов к организации связи подключенного транспорта при различных сценариях кибератак;
· 7. Разработка алгоритмов для противодействия кибератакам на инфраструктуру управления дорожным движением подключенного беспилотного транспорта.
Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство или иностранное гражданство при условии получения ученой степени в России;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Опыт работы с MATLAB/Engee или подобным ПО.
· Продвинутое владение Python или другим в/у языком программирования (C/C++/C#, Julia, Java, и т.д.).
· Знакомство с packet tracer или другим подобным ПО. 
· Знакомство с машинным обучением. 
Что мы предлагаем:
· Доступ к высокопроизводительным рабочим станциям с повышенным объемом оперативной памяти и специализированными графическими платами для локальных нужд и экспериментов, доступ к вычислительным ресурсам суперкомпьютера "cHARISMa" НИУ ВШЭ.
· Работа в Москве. 
· Наличие оборудованного рабочего места в университете.
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных, электронным подпискам НИУ ВШЭ и специализированному программному обеспечению. 
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры.
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе.
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
· После успешного завершения программы постдоков, перспектива продолжить работу в МИЭМ НИУ ВШЭ. 

	

	
	
	


