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[bookmark: _GoBack]Название проекта: Развитие Европейского союза, внешней политики США и трансатлантических отношений
Подразделение: Научно-образовательный Центр комплексных европейских и международных исследований факультета мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ
Мы ищем профессионального, энергичного, нацеленного на эффективную научно-исследовательскую и, возможно, преподавательскую работу коллегу, интересующегося развитием Европейского союза, внешней политики США и трансатлантических отношений планирующего развитие карьеры в области международных отношений. 
Цель проекта: проанализировать основные тенденции и дать прогноз развития трансатлантических отношений, отталкиваясь от эволюции ЕС и внешней политики США, и подготовить публикации в научных журналах, индексируемых в WoS / Scopus по данной теме. 
Задачи в рамках проекта: 
· Подготовить научные статьи в журналах, индексируемых в WoS / Scopus по трансатлантическим отношениям, развитию ЕС и внешней политики США. 
· Проанализировать внутриполитические трансформации в ключевых государствах-членах ЕС (Германия, Франция, Италия, Польша), выявить основные тенденции развития их партийных систем и перспективы обновления политических элит; обозначить внешнеполитические предпочтения новых элит в странах ЕС – как правой, так и левой ориентации. 
· Дать анализ влияния Брекзита на дальнейшее развитие Европейского союза, включая изменение конфигурации лидерства и отношение других стран-членов к выходу из состава ЕС. 
· Дать анализ дискуссий внутри ЕС о его дальнейшем развитии, в том числе во вопросах внешней политики и политики безопасности, выстроить сценарии дальнейшей эволюции европейского интеграционного проекта с учетом указанных выше факторов. 
· Обозначить влияние трансформации Европейского союза и внутриполитических изменений ключевых стран-членов ЕС на их политику в отношении США. 
· Проанализировать тенденции развития внутренней политики США, в том числе ротацию элит и эволюцию политических платформ Демократической и Республиканской партий, перспективы внутриполитической борьбы в США в среднесрочной перспективе и формирования нового политического консенсуса в условиях демографических и социально-экономических изменений в американском обществе. 
· Дать анализ долгосрочных изменений внешней политики США в условиях глобальных трансформаций мировой экономической и политической систем, в том числе политики США в отношении Китая и России, а также готовности США выступать в качестве благожелательного гегемона и производителя глобальных общественных благ. Выстроить сценарии дальнейшего развития внешней политики США в отношении Китая и России, а также дальнейшей эволюции политики США в отношении союзников и партнеров. 
· Проанализировать влияние долгосрочной эволюции внешней политики США на трансатлантические отношения. 
· Дать анализ перспектив экономических отношений ЕС и США, в том числе в контексте долгосрочного перехода США в сторону меркантилистской внешнеэкономической политики и внутренних изменений в Евросоюзе. 
· Проанализировать перспективы трансатлантических отношений в сфере безопасности, включая эволюцию НАТО в средне- и долгосрочной перспективе; оценить возможности и перспективы автономной роли ЕС в области безопасности. 
· Дать анализ перспектив отношений ЕС и США в области ценностей в контексте долгосрочных трансформаций в США и странах Евросоюза. 

Заработная плата: от  ___до вычета НДФЛ
Место работы: основное
Ставка: 1
Срок работы: 1 год с возможностью продления

Условия: 
· общение с признанными экспертами в предметной области как в России, так и за рубежом;
· работа в динамичном молодом коллективе; 
· возможность участия в консалтинговых проектах Центра по наиболее актуальным приоритетам внешней и внешнеэкономической политики России;
· возможность преподавательской деятельности, в том числе на английском языке;
· креативный подход в решении задач;
· работа в историческом центре Москвы;
· участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ


Требования:
· российское гражданство
· возраст не более 35 лет
· ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете. 
· высокая мотивация, желание осваивать новое;
· знание английского языка
· специализация в области международных отношений 
· приветствуется опыт написания научных статей в журналах, индексируемых WoS,Scopus 
