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Название проекта: Сравнительное правоведение как инструмент изучения, создания и применения права в условиях его интернационализации в ведущих правопорядках Европы и России
Подразделение: Факультет права
 Для достижения поставленной цели предполагается привлечь российского специалиста (постдока), компетентного в изучении французского правоведения как исторически первой модели данной учебной и научной дисциплины, и французского права — как одной из ведущих правовых систем Европы.
Цель проекта: обозначить актуальные задачи научного сравнительного правоведения и способы их решения на современном этапе интернационализации права с тем, чтобы в долгосрочной перспективе обеспечить глобальную конкурентоспособность российского правоведения, обеспечить формирование продуктивных исследовательских команд и их вывод на международный̆ уровень.
Задачи в рамках проекта: 
· анализ специфики, достоинств и недостатков французской модели сравнительного правоведения в рамках континентальной Европы и Европейского Союза;
· обобщение ключевых методологических новаций и конкретных приемов проведения сравнительно-правовых исследований французскими учеными-юристами;
· выявление основных точек пересечения и различий в тематике сравнительного правоведения Франции и России;
· сравнительная оценка действительного воздействия компаративистики на правоприменение, создание индивидуальных норм высшими судебными инстанциями Франции и России;
· исследование эвристических возможностей сравнительного правоведения для выявления особенностей взаимовлияния и взаимопроникновения национальных правопорядков и европейского права, в том числе прецедентных практик конституционных судов и Европейского суда по правам человека;
· определение вклада компаративистики в формирование доктрины национальной (конституционной, правовой) идентичности страны;
· подготовка рекомендаций по организации и проведению совместных исследований правоведов ВШЭ с французскими коллегами-юристами.
Заработная плата: 70000 до вычета НДФЛ
Место работы: основное
Ставка: 1
Срок работы: 1 год с возможностью продления
Условия
· общение с признанными экспертами в предметной области;
· креативный подход в решении задач;
· работа в историческом центре Москвы;
· участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ
Требования:
· российское гражданство;
· возраст не более 35 лет;
· ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете;
· высокая мотивация, желание осваивать новое;
· знание английского языка;
· приветствуется наличие навыков работы с основными базами данных (WoS,Scopus) и аналитическими инструментами, разработанными для анализа публикаций. 
