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Название проекта: Измерение социальных процессов в политической сфере, бизнесе и обществе в целом с использованием инструментов сетевого анализа
Подразделение: Международная лаборатория прикладного сетевого анализа
Мы ищем энергичного, нацеленного на эффективную научную работу коллегу, интересующегося исследованиями с применением методологии сетевого анализа, планирующего развитие карьеры в междисциплинарном и международном сообществе. 
Цель проекта: 
Цель научного проекта - реализация прикладных и фундаментальных исследований с применением сетевого анализа в области социальных наук с использованием традиционных разработок и  новых инструментов, моделей и методов, разработанных в других областях научной деятельности. 
Исследователь-постдок может реализовать научный проект под своим руководством в одной из областей, по которым ведется работа в настоящее время (социология науки, социология медиа и массовых коммуникаций, политология, организационные исследования, методология анализа данных), или любой другой области социальных наук. 

Задачи в рамках проекта: 
· Построение и разработка новых инструментов, моделей и методов сетевого анализа, предложенных в области социальных наук и за ее пределами; 
· Применение и тестирование указанных инструментов, моделей и методов на различных базах данных при реализации фундаментальных и прикладных исследований в области социальных наук; 
· Фундирование и обогащение полученных результатов теоретическими положениями, предложенными в рамках различных направлений в области социальных наук.

[bookmark: _GoBack]Заработная плата: от  70 000 руб. до вычета НДФЛ
Место работы: основное
Ставка: 1
Срок работы: 1 год с возможностью продления

Условия: 
· Работа в дружном коллективе;
· Общение с признанными экспертами в предметной области;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ;
· Работа в историческом центре Москвы;
· Возможность использовать фонд мобильности ANR-Lab для поездок на школы и конференции 
Требования:
· российское гражданство
· возраст не более 35 лет
· ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете. 
· высокая мотивация, желание осваивать новое;
· знание английского языка
· владение статистическими методами анализа данных и методами анализа социальных сетей 

