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Мы ищем коллегу, интересующегося современными исследованиями истории университетов.
Цель проекта: выявить роль темпоральных понятий и метафор времени в дискурсивных практиках и в (само)организации университетского сообщества.

Задачи в рамках проекта: 
· проведение исследования о темпоральных понятиях языка академической культуре;
· подготовка не менее 1 публикации в год по теме проекта в российских и зарубежных рецензируемых изданиях Scopus и Web of Science по направлению «гуманитарные науки» (история, философия, культурология);
· выступление с докладами по теме проекта на российских и зарубежных научных конференциях (не менее 1 выступления в год);
· участие в подготовке итогового научного отчета по проекту: написание текста (не менее 20 тыс. знаков), редактура и вычитка текста отчета;
· участие в расшифровке интервью, собираемых для архива Центра университетских исследований ИГИТИ им. А.В. Полетаева НИУ ВШЭ.

Заработная плата: от 70 тыс. рублей до вычета НДФЛ
Место работы: основное
Ставка: 1
Срок работы: 1 год с возможностью продления

Условия: 
· проживание в общежитии (в комнате не более двух человек);
· оплата стоимости однократного проезда в год из места проживания в НИУ ВШЭ и обратно (билеты эконом класса), кроме проживающих в Москве;
· возможность на общих основаниях участвовать в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ;
· наличие оборудованного рабочего места в университете на период работы.

Требования:
· российское гражданство;
· возраст не более 35 лет;
· ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете;
· знание английского языка;
· опыт научных исследований в области университетских исследований;
· публикации в научных журналах из основных баз Scopus и WoS.


