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Название проекта: АНАЛИЗ ПОТЕРЬ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ КАК ОТРАЖЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-СБЫТОВЫХ ЦЕПОЧЕК В РОССИИ
Подразделение: Институт аграрных исследований НИУ ВШЭ  -  www.inagres.ru 
[bookmark: _GoBack]Институт приглашает экономиста-исследователя, нацеленного на эффективную научную работу, планирующего свое развитие в области аграрной экономики.
Цель проекта:
Продовольственные потери приводят к росту цен, снижению доступности продуктов, сокращению доходов фермеров и оказывают негативное воздействие на экологию. Основными причинами продовольственных потерь являются слаборазвитая инфраструктура для хранения и переработки пищевых продуктов, ненадлежащее планирование производства, неадекватность механизмов ценообразования, неналаженные рыночные связи между поставщиками и закупщиками или даже отсутствие правовой базы. Проблема продовольственных потерь имеет отношение ко всем участниками производственно-сбытовой цепи и отражает эффективность цепочки поставок продовольствия. Задача сокращения потерь признана ФАО (Продовольственная организация ООН) одной из целей устойчивого развития. В связи с этим во многих стран проводятся инициативы, направленные на разработку национальных программ по сокращению объемов продовольственных потерь. Однако в России данная тема является недостаточно разработанной как  с точки зрения количественного измерения потерь, так и идентификации проблемных звеньев в производственно-сбытовых цепочках.
Целью данного проекта является проведение системного анализа продовольственных потерь на каждом этапе цепочки поставок «от поля до прилавка» и оценка эффективности производственно-сбытовых цепочек в сфере продовольствия. 
Задачи в рамках проекта: 
1. Выявить основные причины продовольственных потерь на каждом этапе производственно-сбытовой цепочки;
2. Изучить социально-экономические последствия продовольственных потерь;
3. Провести количественную оценку потерь продовольствия в России;
4. Разработать меры по сокращению таких продовольственных потерь и созданию устойчивых продовольственных цепочек.
Заработная плата:  70 000 тыс. рублей в месяц  до вычета НДФЛ
Место работы: основное
Ставка: 1
Срок работы: 1 год с возможностью продления
Условия: 
· общение с российскими и международными экспертами в предметной области;
· работа в одном из кампусов НИУ ВШЭ в Москве;
· участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ;
· публикация(-и) в изданиях, индексируемых в WoS или Scopus .
Требования:
· российское гражданство;
· возраст не более 35 лет;
· ученая степень кандидата наук (или успешная защита кандидатской диссертации) или степень PhD, полученная в российском или иностранном университете;
· высокие аналитические способности;
· знание английского языка;
· владение статистическими методами анализа данных. 
