Научный сотрудник в департамент психологии (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в департаменте психологии.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Развитие креативных способностей через мультилингвальную практику

Цель проекта: Исследования, проведенные за последние 15 лет, убедительно доказали, что владение несколькими языками способствует развитию творческих способностей человека. Необходимость развития многоязычных навыков и поддержки творческого потенциала детей на сегодняшний день являются неоспоримыми. В задачи данного проекта входит развитие программы билингвально-креативного обучения (БКО). Эта программа направлена на содействие общей языковой, интеллектуальной и творческой компетенции школьников. Её цель – выстроить новую образовательную модель, которая сочетает в себе как языковые, так и креативные стратегии обучения. БКО дает ученикам возможность пройти школьную программу на двух языках, одновременно развивая их креативные навыки. Для достижения этой цели в программе используется комплексный подход, который объединяет когнитивные, личностные, экологические и другие ключевые факторы в образовании.

Задачи в рамках проекта:
· Сбор эмпирических данных, выявляющих когнитивные процессы и личностные черты, развивающиеся в результате мультиязычной практики, и в тоже время способствующие развитию творческого потенциала.
· С учетом полученных эмпирических данных и используя существующие методики билингвального и креативного образования, разработка инновационных обучающих методик, стимулирующих развитие языковых, межкультурных и креативных навыков.
· Имплементация этих методов в рамках программы билингвально-креативного обучения в школе.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Опыт разработки учебных методик (особенно, в области Creative Education, Bilingual Education или Second Language Acquisition)
· Знание английского языка

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
