Научный сотрудник в департамент прикладной экономики (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в департаменте прикладной экономики.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Трансформация занятости, заработной платы и трудовых отношений в условиях цифровизации экономики

Цель проекта: Определить основные черты и последствия трансформации занятости, заработной платы и трудовых отношений на российском рынке труда в условиях цифровизации экономики.

Задачи в рамках проекта:
· Используя результаты зарубежных исследований, систематизировать основные изменения в организации труда и трудовых отношениях на предприятиях, видах и режимах занятости, системах и структурах оплаты труда, способах поиска и найма, обучении и социальной защите рабочей силы на рынке труда. 
· С применением данных международной статистики (мониторинга индекса цифровизации и др.) выполнить межстрановой анализ последствий процессов цифровизации для занятости, заработной платы и социальной защиты работников, а также для трансформации трудовых отношений между работниками и работодателями. 
· Оценить влияние цифровых технологий на кадровый и квалификационный состав предприятий, наем и увольнения работников, применение «старых» и «новых» видов нестандартной занятости и форм обучения работников, структуру и гибкость заработной платы с использованием данных опроса предприятий в России (ВВВРТ, ЛИРТ НИУ ВШЭ) и других баз данных по России (Росстат, РМЭЗ и др.).

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ
