Научный сотрудник в департамент зарубежного регионоведения (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в департаменте зарубежного регионоведения.

Название проекта: Глубокий правовой характер европейской интеграции (правовая система Европейского союза) как фундаментальная основа для сохранения европейской интеграции в качестве важного фактора межгосударственных отношений в Европе на современном этапе

Цель проекта: Комплексное и всестороннее исследование ключевых вопросов, возникающих в сфере европейской интеграции через призму права и его источников как основополагающего инструмента для их гармоничного развития. 

Задачи в рамках проекта:
· Выявление актуальных как публично-правовых, так и частноправовых вопросов, возникающих в сфере европейской интеграции в различных сферах деятельности. 
· Исследование эволюции интеграционных процессов в ЕС и правовых основ европейской интеграции.
· Исследование квалификации права Европейского союза как правовой системы и ее роли в интеграционных процессах в Европе.
· Исследование особенностей европейской интеграции и взаимодействия в различных областях сферы бизнеса и инновационной деятельности через инструменты права и конвенционное регулирование.
· Выявление системообразующих факторов и исследование международно-правовой специфики ЕС как своеобразной автономной правовой системы, которая по своим качественным параметрам не идентична ни национальным правовым системам государств-членов, ни международному праву. 
· Исследование права ЕС как особой комплексной правовой системы, интегрировавшей в себе черты, с одной стороны, национального и международного права, с другой – континентального и англосаксонского права.
· Исследование соотношение права ЕС и международного права и связанных с этим коллизий.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
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Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Наличие оборудованного рабочего места
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном коллективе
