Научный сотрудник в Международную лабораторию исследований мирового порядка и нового регионализма (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международной лаборатории исследований мирового порядка и нового регионализма.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Эволюция концептуальных и теоретических основ внешней политики в крупнейших незападных державах

Цель проекта: Научной целью исследовательского проекта является изучение исторического опыта и современного научного потенциала незападных традиций политической мысли в области внешней политики и международных отношений, провести сравнительный анализ этих традиций, дать оценку потенциалу развития незападных теорий международных отношений и их научной применимости к изучению современных проблем мировой политики.

Задачи в рамках проекта:
· Произвести анализ исторического опыта и научного потенциала национальных традиций политической мысли в России, Китае, Индии, других незападных странах; 
· Выявить особенности научного мышления в сфере политических наук в указанных национальных школах политической мысли и общественных наук;
· Провести сравнительный анализ концептуальных подходов к изучению и осмыслению международных отношений в России, Китае, Индии и др.;
· Произвести критический анализ западных теорий международных отношений, проанализировать пределы объясняющего потенциала западной политологической мысли применительно к изучению общественно-политических процессов в мировой политике;
· Исследовать перспективы синтеза национальных концепций политической мысли и западных научных политологических концепций в сфере международных отношений, формирования на их основе новых незападных теорий международных отношений, учитывающих национальную специфику возвышающихся держав и более адекватно описывающих развитие международной системы на современном этапе.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в историческом центре Москвы
· Наличие оборудованного рабочего места в университете
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ
