Научный сотрудник в Центр нейроэкономики и когнитивных исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центре нейроэкономики и когнитивных исследований.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Моторное принятие решений в норме и при патологии

Цель проекта: Исследование моторного принятия решений с целью более глубокого понимания патофизиологии двигательных нарушений при различных неврологических и психиатрических заболеваниях и возможностей их коррекции.

Задачи в рамках проекта:
· Формулировка рабочей модели моторного принятия решений в норме
· Экстраполяция полученных данных на клинические группы пациентов с двигательными нарушениями (инсульт и функциональные двигательные расстройства и др.)
· Анализ нейрофизиологических коррелятов моторного принятия решений в исследуемых группах (здоровые испытуемые, больные после инсульта, пациенты с функциональными двигательными расстройствами и др.)
· Разработка двигательных реабилитационных подходов с учетом полученных данных относительно изменений моторного принятия решений у пациентов (инсульт, функциональные двигательные расстройства и др.)

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Желательно медицинское образование (к.м.н. по специальностям неврология/психиатрия/ЛФК), опыт работы в клин. учреждениях

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в команде специалистов, увлеченных своим делом на границе нейробиологии, нейроэкономики и медицины, коллаборации с международными коллегами
· Доступ к ультрасовременному оборудованию ЭЭГ, ТМС, МЭГ и др. 
· Наличие налаженной коллаборации с клиническими базами
