Научный сотрудник в Центр исторических исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центре исторических исследований.

[bookmark: _GoBack]Название проекта: Трансформация режимов управления разнообразием: практики и дискурсы изменения подданства в Российской империи

Цель проекта: Предлагаемый проект имеет своей целью придать историческую перспективу дискуссиям о гражданстве и подданстве через систематическое исследование моментов изменения практики и дискурса гражданства и подданства в Российской империи во второй половине XIX – начале XX в.
И в том, и в другом случае речь идёт о сложной, многосоставной политии,
в которой вопросы гражданства и подданства пересекались с проблемой управления разнообразием. Данный проект позволит не просто выявить историческую динамику гражданства и подданства с точки зрения центра, но и создать своеобразную реферативную карту практик и дискурсов подданства и гражданства в момент социальной и политической трансформации.

Задачи в рамках проекта:
уточнить историографическую карту интерпретативных моделей, относящихся к проблематике гражданства-подданства на материале истории Российской империи, в частности, обратить внимание на дихотомию подходов, рассматривающих гражданство как элемент становления демократического общества и как практики, регулирующие принадлежность к политии.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD)
· Специалист в области социальной истории раннего Нового времени

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в историческом центре Санкт-Петербурга
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе
