[bookmark: _GoBack]Научный сотрудник на кафедру информационных технологий в бизнесе (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) на кафедре информационных технологий в бизнесе.

Название проекта: Разработка промышленного интеллекта для повышения эффективности управления проветриванием подземного горнодобывающего предприятия

Цель проекта: повышение эффективности систем управления проветриванием подземных горнодобывающих предприятий в реальных условиях с учетом динамики, прогнозом изменений и обучению режимам энергосбережения. 

Задачи в рамках проекта: моделирование интеллектуальной системы управления проветриванием подземных горнодобывающих предприятий; постановка и решение задачи энергоэффективного управления оборудованием за счет использования технологий Интернета вещей и машинного обучения с подкреплением.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи, работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в новом лабораторном помещении комфортного корпуса НИУ ВШЭ в Перми, наличие рабочего места с необходимым для работы оборудованием Интернета вещей и стендами;
· Доступ к международным информационным источникам и библиотекам НИУ ВШЭ;
· Возможность участия в научных и образовательных программах со студентами бакалавриата и магистратуры «Программная инженерия», «Бизнес-информатика», «Информационная аналитика в управлении предприятием»;
· Работа с крупнейшими промышленными предприятиями Пермского края, входящими в ТОП мировых компаний и аналитику Форбс, в том числе Лукойл, Уралкалий, СИБУР и др.
