Научный сотрудник в Институт институциональных исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Институте институциональных исследований.

Название проекта: История высшего образования и науки в России сквозь призму публикаций.
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Цель проекта: Проект направлен на изучение высшего образования и науки в России в период 1980-2020 через призму научных публикаций. Изучается эволюция тематик, паттернов национальной и международной коммуникации, в том числе, через анализ соавторства между исследователями и между организациями.

Задачи в рамках проекта:
Мы ищем коллегу, интересующегося вопросами социологии и/или истории науки и высшего образования, заинтересованного в работе с данными образовательной статистики и базами данных научных публикаций.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD) в области социологии/истории/экономики
· Приветствуется: владение статистическими методами анализа данных, знакомство с инструментами работы с базами WoS, Scopus (или готовность этому научиться)

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат
· Работа в международной команде исследователей
· Возможности повышения квалификации
· Доступ к информационным ресурсам и базам данных НИУ ВШЭ
