Научный сотрудник в департамент маркетинга (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в департаменте маркетинга Высшей школы бизнеса.

Название проекта: Разработка многофакторной модели повышения конкурентоспособности российских инновационно-активных компаний в условиях цифровой трансформации бизнеса

Цель проекта: Цель проекта заключается в разработке многофакторной модели повышения конкурентоспособности российских инновационно-активных компаний в условиях цифровой трансформации бизнеса.

Задачи в рамках проекта:
Достижение поставленной цели требует выполнения следующих задач:
· проведение системного обзора российских и зарубежных исследований с целью выявления существующих способов повышения конкурентоспособности инновационно-активных компаний, а также существующих способов измерения уровня цифровизации компаний, включая показатели экономической, цифровой и финансовой успешности компаний из разных регионах России;
· проведение бенчмаркинга инновационно-активных компаний как российского, так и иностранного происхождения, для формулирования устойчивых конкурентных преимуществ инновационно-активных компаний;
· разработка системы индикаторов для измерения уровня цифровизации российских инновационно-активных компаний, создание многофакторного метода измерения их уровня цифровизации с целью выявления возможностей для повышения их конкурентоспособности;
· разработка методологии эмпирического исследования с подробным описанием и научным обоснованием подходов и используемых методов для проведения эмпирического исследования не только в городах федерального значения и городах-миллионниках, но и в иных регионах Российской Федерации с разными социально-экономическими характеристиками;
· проведение необходимых этапов теоретического моделирования и тестирования гипотез на основе собранных в рамках реализации проекта оригинальных эмпирических данных о российских инновационно-активных компаниях для тестирования разработанной концептуальной модели.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD). 

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы (ул. Шаболовка 26-28);
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном исследовательском коллективе под руководством известных европейских учёных;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ. 
