Научный сотрудник в Институт гуманитарных историко-теоретических исследований им. А. В. Полетаева (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Институте гуманитарных историко-теоретических исследований им. А.В. Полетаева.

Название проекта: Размывание конвенций: трудовой оппортунизм, академический скептицизм и этические конфликты в истории российских университетов.

Цель проекта: Целью научного проекта является изучение генезиса этических нарушений и конфликтов в истории университетов России и других стран. Нарушения и конфликты рассматриваются в данном случае как отправная точка для выработки новых этических конвенций академическими сообществами.

Задачи в рамках проекта:
· Идентифицировать нарушения академической этики на дискурсивном уровне и в практиках повседневной жизни преподавателей и студентов, а также проследить изменения, происходящие с этими нарушениями;
· Определить институциональные и дисциплинарные специфики в нарушениях академической этики и разрешении конфликтных ситуаций в различные исторические периоды;
· Определить внешние по отношению к университетам социально-политические процессы и факторы, провоцировавшие размывание этических норм;
· Выявить мыслительные образцы и идеальные типы академических отношений, побуждавшие профессоров пересматривать сложившиеся корпоративные связи.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знание английского языка;
· Опыт научных исследований в области истории и социологии знания;
· Публикации в научных журналах из основных баз Scopus и WoS;
· Участие в подготовке заявок на гранты в российские и зарубежные фонды по смежным темам.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Оплата стоимости однократного проезда в год из места проживания в НИУ ВШЭ и обратно (билеты эконом класса), кроме проживающих в Москве;
· 3) Возможность на общих основаниях участвовать в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ;
· 4) Наличие оборудованного рабочего места в университете на период работы;
· 5) Проживание в общежитии (в комнате не более двух человек).
