Научный сотрудник в Институт гуманитарных историко-теоретических исследований (ИГИТИ) им. А. В. Полетаева (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Институте гуманитарных историко-теоретических исследований им. А.В. Полетаева.

Название проекта: Представления о прошлом в российской публичной сфере: институциональные рамки воспроизводства и каналы коммуникации. 

Цель проекта: Проект направлен на исследование различных институциональных контекстов актуализации прошлого в российском публичном пространстве, вопросов культурной памяти, которые в современном российском обществе становятся предметом споров, а также деятельности тех организаций и сообществ, которые содействуют разворачиванию диалога профессионалов и широкой публики, представленной сегодня различными группами и аудиториями.

Задачи в рамках проекта:
· Дать характеристику состояния исследований российской исторической культуры в постсоветский период;
· Проанализировать специфику российского общества последних десятилетий в глобальном контексте с точки зрения механизмов воспроизводства исторических представлений в публичном поле;
· Разработать методологию и провести исследование воспроизводства исторических представлений на материале различных сегментов публичного пространства;
· Оценить роль различных институтов, медиа и акторов (телевидение, кинематограф и музыкальная индустрия, пресса, цифровые проекты, новые литературные формы, компьютерные игры; музеи, библиотеки, краеведческие общества, неправительственные организации) в формировании представлений о прошлом.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знание английского языка;
· Опыт научных исследований в области истории и социологии знания;
· Публикации в научных журналах из основных баз Scopus и Web of Science;
· Участие в подготовке заявок на гранты в российские и зарубежные фонды по смежным темам.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Оплата стоимости однократного проезда в год из места проживания в НИУ ВШЭ и обратно (билеты эконом класса), кроме проживающих в Москве;
· Возможность на общих основаниях участвовать в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете на период работы;
· Компенсация аренды жилья или проживания в общежитии университета.
