Научный сотрудник в Международную лабораторию социальной нейробиологии (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международной лаборатории социальной нейробиологии.

Название проекта: Исследование нейро-механизмов социального влияния на принятие решений. 

Цель проекта: В последние годы развитие методов исследования активности головного мозга позволило пролить свет на нейробиологические механизмы социального влияния на принятие решений. Ряд исследований нашей лаборатории демонстрируют тесную связь социального влияния с нейрофизиологической системой обучения и контроля деятельности человека. В данном проекте изучается влияние социальных контекстов на работу данной системы мозга. 
(1) «Роль языка в принятии решений.» Популярные и быстро распространяющиеся нарративы могут приводить к глобальным изменениями в решениях больших групп людей: запускать экономические «пузыри», провоцировать экономическую депрессию или чрезмерный оптимизм инвесторов. В данном под-проекте мы проясняем нейробиологические механизмы восприятия нарративов, которые приводят к изменению восприятии риска и других аспектов принятия решений. 
(2) «Роль эмоций в принятии решений.» Эмоциональные процессы играют важнейшую роль в принятии решений, от сиюминутного модулирования восприятия информации, до влияния на долгосрочное планирование. Данный под-проект рассматривает эмоции не как иррациональные факторы в процессе принятия решений, а как важный механизм, влияющий на принятие индивидуальный и групповых решений. Мы исследуем как индуцируемые эмоции меняют решения человека.

Задачи в рамках проекта:
Проведение психофизиологических исследований в междисциплинарной команде в партнерстве с Aalto university. Разработка и тестирование парадигм, координация работы студентов и аспирантов лаборатории.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знания психофизиологических методов и/или методов лингвистики и/или социальной психологии.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Доступ ко всем исследовательским проектам Института Когнитивных Наук НИУ ВШЭ.
