Научный сотрудник в Международную лабораторию исследований социальной интеграции (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международной лаборатории исследований социальной интеграции.

Название проекта: Социальная инклюзия после пандемии COVID-19: организационный и микросоциальный контексты.

Цель проекта: Анализ инклюзивных стратегий и практик в государственном и негосударственном секторах экономики и неформальных сообществах и их трансформации вследствие пандемии COVID-19.

Задачи в рамках проекта: 
Поставленная исследовательская цель требует решения широкого спектра задач, часть из которых носит сравнительный межрегиональный характер и требует расширения сети профессиональных контактов в российских регионах. Привлечение постдоков планируется для решения задач, как из числа относящихся к реализации проекта 2021, постановка которых обусловлена острой кризисной ситуацией, связанной с последствиями пандемии COVID-19, так и из числа тех, реализация которых связана с ранее заявленными и развиваемыми МЛ ИСИ направлениями. Содержательно задачи, для решения которых предполагается привлечение постдоков, охватывают следующие предметные поля: 
1. Инклюзивное образование:
· Выявление социальных установок по отношению к инклюзии, а также определение факторов, формирующих данные установки в контексте перспектив принятия и распространения инклюзивных ценностей в образовательном пространстве постсоциалистических стран (РФ, Латвия, Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан);
· Выявление и анализ индивидуальных и семейных стратегий адаптации детей мигрантов в условиях дистанционного обучения в российских школах;
· Оценка социального положения семей, воспитывающих детей с инвалидностью, их удовлетворенности имеющимися ресурсами поддержки, ожиданий и запроса на помощь со стороны государственных и негосударственных агентов.
2. Формирование инклюзивной организационной культуры (в т.ч. инклюзивное трудоустройство):
· Изучение закономерностей формирования инклюзивной организационной культуры в компаниях постсоциалистических стран и российских регионов в условиях экономического кризиса во время и после пандемии Covid19, в частности, применительно к а) стратегиям корпоративной социальной ответственности компаний (КСО) и Б) практиках найма, реализуемых HR-менеджерами крупных компаний;
· Анализ российской интерпретации модели корпоративного гражданства как одной из современных моделей КСО, а также лучших практик её реализации за рубежом, в т.ч. в постсоциалистических странах, в компаниях крупного, среднего и малого бизнеса различных отраслей;
3. Инклюзивные практики в сфере искусства и культуры:
· Систематизация траекторий доступности арт-пространств для людей с инвалидностью. 
4. Некоммерческие организации и другие организационно-правовые формы поставщиков социальных услуг: инклюзивная повестка социального обслуживания:
· Выявление установок и систематизация опыта работы поставщиков социальных услуг, кабинетное исследование и полевые исследования.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
