Научный сотрудник в международный центр истории и социологии Второй мировой войны и ее последствий (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международном центре истории и социологии Второй мировой войны и ее последствий.

Название проекта: Советская модель социально-экономической мобилизации.

Цель проекта: Изучение социально-экономических факторов победы в Великой Отечественной войне, методов мобилизации экономики и общества, подготовки кадров, обеспечивших концентрацию ресурсов на приоритетных направлениях. Хронологически проект выходит за рамки военного периода, охватывая предвоенные и послевоенные годы.

Задачи в рамках проекта: Проведение исследований в архивах по теме проекта, написание статьи, участие в подготовке документальных публикаций, семинарах Центра.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Профессионализм, ответственность, энтузиазм.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Постдоку будет предоставлено оборудованное рабочее место в Центре (Ст. Басманная, 21/4), доступ к информационным ресурсам НИУ ВШЭ, специализированной библиотеке Центра.
