Научный сотрудник в Международный центр истории и социологии Второй мировой войны и ее последствий (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международном центре истории и социологии Второй мировой войны и ее последствий.

Название проекта: Советские политические, социальные и культурные практики в 1930-1980-е годы: кризисы и преемственность.

Цель проекта: Изучение эволюции советских чрезвычайных практик, порожденных революцией и гражданской войной и получивших новое развитие в сталинской политике мобилизации, «великого перелома» и террора; динамики кризисов и стабилизации системы. Исследование влияния Второй мировой войны на советскую мобилизационную модель и соотношение экстренного и рутинного в условиях военно-кризисного управления. Изучение «нормализации» советской «модерности» во второй половине ХХ века, отмеченной развитием советского варианта социального государства и практик мирного сосуществования. Синтез различных направлений исторических исследований и привлечение междисциплинарных методов для анализа советских моделей чрезвычайного и рутинного в международном контексте.

Задачи в рамках проекта: Выявление новых архивных материалов, в частности, в региональных российских архивах, освещающих эволюцию советских политических, социальных, экономических и культурных практик на протяжении 1930-1980-х гг. Изучение роли Второй мировой войны в эволюции советской системы. Подготовка к публикации научных статей по данной тематике.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в области советской истории и культуры в международном и междисциплинарном коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
