Научный сотрудник в Школу филологических наук (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Школе филологических наук.

Название проекта: Лингвокультурная модель «Эпидемия»

Цель проекта: Цель проекта состоит в изучении и осмыслении опыта проживания пандемии COVID-19, начавшейся весной 2020 г. и продолжающейся до настоящего времени. В рамках настоящего проекта феномен COVID-19 рассматривается с позиций коммуникативной лингвистики и социологии знания и концептуализируется как лингвокоммуникативная модель, т.е. схема восприятия и категоризации реальности (=пандемия), формируемая нарративами (рассказами) об этой реальности. Эмпирической базой исследования выступает корпус устных нарративов, собранных в ходе проектного задания участниками майнора «Структура и функции рассказа, или Что такое нарративный дискурс», в которых студенты провели интервью с родными и знакомыми, чтоб выяснить, как те пережили/переживают пандемию, как она отразилась на их жизни и самовосприятии, а также корпус письменных нарративов об эпидемиях (литература, кино, СМИ).

Задачи в рамках проекта: 
· Выявить композиционные, структурные, интеракционные особенности нарративов, а также стоящие за ними идеологические основы, с целью построения обобщенной модели восприятия и передачи опыта проживания эпидемии (ЛКМ «Эпидемия»). 
· Провести разметку материала и создание корпуса в программе сетевого анализа дискурса NVIVO. 
· Сопоставить устные и письменные (визуальные) нарративы для определения корреляции (и каузации) между господствующим нарративом (литература, кино, СМИ = навязываемые обществом модели поведения в условиях эпидемии, официальная идеология) и персональными, сформированными в результате непосредственного переживания эпидемии как нетривиальной реальности. 
· Провести корреляционный анализ методами языковой статистики.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Знание нескольких (двух и более) иностранных языков;
· Опыт исследовательской работы в полевых условиях, владение методами дискурсивного и нарративного анализов.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Возможность удаленной работы;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе.
