Научный сотрудник в Международный научно-образовательный центр комплексных европейских и международных исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международном научно-образовательном центре комплексных европейских и международных исследований.

Название проекта: Особенности и механизмы обеспечения внутриполитической стабильности и социально-экономического развития КНР.

Цель проекта: Цель проекта – анализ политики китайских властей в сфере обеспечения социально-политической стабильности, в частности предотвращения массовых инцидентов. Предполагается выявление индикаторов возможных проявлений внутриполитической нестабильности в КНР, способных оказывать влияние на политику китайских властей внутри страны и на международной арене.

Задачи в рамках проекта: 
Для достижения поставленной цели будут реализованы следующие задачи:
· Сбор и анализ статистики «массовых инцидентов» в Китае с выявлением причин и вовлеченных групп населения;
· Охарактеризовать специфику протестной активности в Китае; 
· Выявить основные меры, применяемые государством для предотвращения роста социальной напряженности и подавления «массовых инцидентов»;
· Оценить влияние роста социальной напряженности среди китайского населения на внешнюю и внутреннюю политику китайских властей.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Хорошее знание английского языка;
· Высокий уровень владения китайским языком (HSK 5, HSK 6);
· Предпочтительно владение методами анализа данных в социологии (в том числе работы с социологическими опросами), хорошие навыки работы в Excel;
· Наличие публикаций в рецензируемых научных журналах.
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Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Возможность участия в грантовой программе факультета мировой экономики и мировой политики, в семинарах PoliSci (коллективное обсуждение статей, готовящихся к подаче в международные рецензируемые журналы), Апрельской конференции НИУ ВШЭ, других регулярных мероприятиях ЦКЕМИ, факультета.
