Научный сотрудник в международный научно-образовательный центр комплексных европейских и международных исследований (ЦКЕМИ) (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международном научно-образовательном центре комплексных европейских и международных исследований.

Название проекта: Развитие арктических и восточных регионов России в условиях трансформаций международной системы.

Цель проекта: Целью проекта является выявление ключевых возможностей и ограничений развития арктических и восточных регионов России, связанных с внешнеэкономическими и внешнеполитическими процессами. 

Задачи в рамках проекта: 
В рамках проекта ставится три основные задачи (группы задач):

· Оценка возможностей и рисков регионального развития российской Арктики в условиях глобальных тенденций в мировой экономике и международных отношениях (в т.ч. с учетом скорости климатических изменений, изменений на мировых энергетических рынках, развития азиатского региона, увеличения экономического и политического веса Китая, динамики развития и регионализации мировой торговли, изменений направления и скорости трансформации системы международных отношений и др.);
· Выявление основных направлений политики и комплекса внешнеполитических и внешнеэкономических мер повышения конкурентоспособности арктических и дальневосточных отраслей хозяйства, развития Северного морского пути и ускорения поворота на Восток во внутренней и внешней политике (через усиление сотрудничества с азиатскими партнерами), повышения уровня социально-экономического развития арктических и дальневосточных регионов (в том числе арктических агломераций), преодоления проблем в социальной сфере (в т.ч. в разрезе отраслей ЖКХ, здравоохранения, образования и др.);
· Разработка ряда рекомендаций по повышению эффективности арктической политики для профильных ведомств (МИД РФ, Министерство развития Дальнего Востока и Арктики, Администрация Президента РФ), ответственных за проведение арктической политики, в свете предстоящего председательства России в Арктическом Совете в 2021 – 2023 гг.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы;
· [bookmark: _GoBack]Условия работы в Центре предполагают возможность участия в ряде фундаментальных и прикладных проектов как непосредственно связанных с темой исследовательского проекта постодока, так и находящихся в более широком исследовательском поле. На регулярной основе в ЦКЕМИ и на факультете мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ проводятся научные семинары, экспертные дискуссии и мероприятия других форматов, представляющие собой площадку для презентации результатов научных обсуждений для широкой аудитории и их последующего обсуждения.
