Научный сотрудник в научно-учебную лабораторию экономики изменения климата (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в научно-учебной лаборатории экономики изменения климата.

Название проекта: Оценка влияния сокращения выбросов парниковых газов на экономический рост и перспективы решения проблем бедности и неравенства: аспект глобального регулирования

Цель проекта: Целью данного исследования является выявление возможностей совершенствования системы глобального управления в области изменения климата и поиск форм регулирования выбросов парниковых газов, не препятствующих экономическому росту и решению проблемы бедности на глобальном и национальном уровнях.

Задачи в рамках проекта: 
· оценка состояния и направления эволюции действующей системы международного климатического регулирования с точки зрения совместного решения проблем изменения климата и бедности; 
· на основе анализа данных межстрановых и межотраслевых таблиц «затраты-выпуск» (Multi-Regional Input-Output) оценка выбросов от потребления в ведущих развитых и развивающихся странах в разрезе доходных групп, в том числе в России;
· выявление взаимосвязи роста доходов и углеродного следа населения развитых и развивающихся стран, включая Россию, в разрезе доходных групп (децилей); вычисление параметров страновой эластичности выбросов парниковых газов по доходам; 
· характеристика наилучших существующих практик рассогласования («декаплинга») экономического роста и выбросов парниковых газов в развитых и в особенности развивающихся странах;
· разработка комплекса мер и рекомендаций по совершенствованию системы институтов международного климатического регулирования в целях комплементарного решения проблем бедности и изменения климата;
· разработка комплекса мер по минимизации негативного влияния разрабатываемой в настоящий момент национальной системы регулирования выбросов в России на динамику реальных доходов населения страны.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в междисциплинарном исследовательском коллективе;
· [bookmark: _GoBack]Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
