Научный сотрудник в научно-учебную лабораторию исследований спорта (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в научно-учебной лаборатории исследований спорта.

Название проекта: Стратегические аспекты взаимодействий в спорте: математическое моделирование и эмпирический анализ.

Цель проекта: Цель научного проекта – определить принципы принятия решений спортсменами, спортивными клубами и спортивными федерациями в ситуациях стратегического взаимодействия.

Задачи в рамках проекта: 
В рамках реализации проекта реализуется несколько подпроектов. Во-первых, строятся динамические модели взаимодействия спортсменов в игровых видах спорта. Во-вторых, определяются форматы проведения соревнований, минимизирующие условия несовместимости со стимулами. В-третьих, идет поиск детерминант успехов спортсмена на поле в игровых видах спорта.

В зависимости от научного профиля постдока возможно его подключение к разным подпроектам - лаборатория постарается максимально гибко подойти к подключению к работе. Коллега, обладающий математическим бэкграундом, получит возможность участвовать в построении формальных моделей взаимодействия спортсменов. Ученый, специализирующийся на анализе данных, будет подключен к тестированию предсказаний теоретических моделей стратегического взаимодействия. Могут быть обсуждены и новые подпроекты, например, для коллег, обладающих опытом проведения поведенческих экспериментов. 

Принципиальными условиями являются погруженность в спортивную тематику и ориентация на подготовку научных статей в международные журналы высокого уровня.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· [bookmark: _GoBack]В случае нормализации эпидемиологической ситуации ожидается фулл-тайм работа в корпусе НИУ ВШЭ на Покровском бульваре, 11 в помещениях лаборатории. Имеется полностью оборудованное рабочее место.
