Научный сотрудник в Центр социокультурных исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Москва

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центре социокультурных исследований.

Название проекта: Установки межкультурного и социально-экономического взаимодействия: межстрановой и межпоколенный анализ.

Цель проекта: Анализ социокультурных и социально-экономических процессов, происходящих на постсоветском пространстве и за его пределами: изменение ценностей, идентичностей, межкультурных отношений, социально-экономических установок и их взаимосвязей.

Задачи в рамках проекта: 
· Выявить межпоколенные внутристрановые сходства и различия в выраженности разных типов межкультурных установок в семьях русского этнического меньшинства и этнического большинства в странах постсоветского пространства;
· Провести кросс-культурный анализ выявленных внутри- и межпоколенных сходств и различий разных типов межкультурных установок на постсоветском пространстве;
· Проанализировать взаимосвязь идентичностей, аккультурационных ожиданий и психологического благополучия разных поколений русских жителей Крыма;
· Выявить взаимосвязь социальных идентичностей с отношением к вступлению в межкультурный брак представителей двух регионов России: Московского региона и Республики Бурятия;
· Построение моделей о взаимосвязи иммиграционной интеграционной политики и доверия;
· Изучение взаимосвязи социальных и иррациональных верований россиян и их функциональной направленности;
· Кросс-культурный анализ мотивов выбора стратегий поведения в межкультурном конфликте;
· Проведение эмпирического исследования взаимосвязи межгрупповых идеологий и креативности;
· Изучение особенностей связи между средовым фактором девиантного поведения (влияние сверстников) и склонности к девиантному поведению среди подростков при разных уровнях внутрисемейного социального капитала;
· Рассмотрение изменений ценностей в различных странах (в частности, в Великобритании и Германии) в условиях пандемии и самоизоляции;
· Анализ роли социального капитала в препятствии распространению коронавирусной инфекции (с опорой на открытые базы данных);
· Изучение роли индивидуально-личностных особенностей (личностных черт и социальных представлений) и восприятия причин бедности в помогающем поведении людям, оказавшимся в неблагоприятном экономическом положении, а также выявление роли отсутствия информации о причине бедности в этой взаимосвязи;
· Анализ взаимосвязей разных видов социальных идентичностей (гражданской и этнической), воспринимаемой безопасности, аккультурационных ожиданий и мигрантофобии с ролями участников в ситуации школьной травли среди русских школьников.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Публикации в рецензируемом журнале, входящем в базы Scopus, Web of Science;
· Опыт участия в научно-исследовательских проектах.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Москвы;
· Гибкий график;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· [bookmark: _GoBack]Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
