Научный сотрудник в центр исторических исследований (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Санкт-Петербург

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Центре исторических исследований.

Название проекта: Социальная антропология институтов позднего СССР.

Цель проекта: Несмотря на стремительный рост интереса к эпохе позднего СССР, практики функционирования советских организаций и учреждений и их вклад в (вос)производство социальной реальности этой эпохи изучены крайне слабо. Цель проекта: (1) изучить поздний социализм в ключе антропологии институтов и институциональной прагматики, уделяя особое внимание ансамблям формализованных и неформальных способов существования советских людей в разных институциональных средах, документированию и архивации этого опыта; (2) выработать оригинальные аналитические оптики для изучения позднего социализма и советских институтов и (3) внести вклад в антропологию государства, этнографический инснтитуциональный анализ и теории модерности.

Задачи в рамках проекта: 
Планируется привлечение постдока для исследования институциональное своеобразие позднего социализма на основе одного из институтов данного периода и/или практик, являющихся точками пересечения различных институциональных контекстов. 

Задачами проекта являются:
· осуществить комплексное теоретико-эмпирическое исследование одного из институтов в СССР 1960 -1980-х годов; 
· на основе широкого круга источников (интервью, архивные документы, воспоминания, пресса, предметы материальной культуры) выявить и описать механизмы функционирования одного из институтов (предприятий, организаций), фокусируясь на формальных и неформальных практиках управления, принятия решений и производства знания; 
· работать в связке с коллегами и их исследовательскими случаями в разработке методологии комплексного изучения институтов, совмещая возможности этнографии, интервьюирования, архивного исследования — исследования организаций в общей методологической стратегии проекта «между архивом и голосом»;
· разработать и апробировать аналитическую модель исторической институциональной этнографии или эквивалента в смежных дисциплинах, включая институциональную микроисторию и историческую социологию.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Умения работать в команде большого исследовательского проекта.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Работа в историческом центре Санкт-Петербурга;
· Наличие оборудованного рабочего места в университете;
· Доступ к информационным ресурсам, базам данных и электронным подпискам НИУ ВШЭ;
· Участие в научных и образовательных мероприятиях и программах НИУ ВШЭ для научного продвижения и развития карьеры;
· Работа с известными специалистами в предметной области в международном и междисциплинарном исследовательском коллективе;
· Участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.
