Научный сотрудник в Международную лабораторию экономики нематериальных активов (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Пермь

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Международной лаборатории экономики нематериальных активов.

Название проекта: Исследования цифровых инноваций и организационных изменений в компаниях.

Цель проекта: Целью проекта является проведение комплексного теоретического и эмпирического исследования стратегического поведения компаний в условиях цифровой трансформации с акцентом на связанные с ними организационные изменения.

Задачи в рамках проекта: 
· Теоретическое обоснование значения цифровизации компаний для результатов их деятельности;
· Сбор показателей, отражающих цифровую часть интеллектуальных ресурсов ведущих российских компаний (цифровые навыки персонала, внедрение цифровых технологий, создание репутации в цифровой среде);
· Обработка данных, их анализ и представление аналитического отчета по уровню цифровизации ведущих российских компаний;
· Тестирование регрессионных моделей влияния цифрового интеллектуального капитала на результаты деятельности российских компаний.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Вас встретит дружный коллектив Международной лаборатории экономики нематериальных активов в просторном кабинете, оснащенном проектором, доступом к базам Thompson Reuters, электронной библиотекой. Вы сможете участвовать в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ. Два раза в год в лаборатории проходят выездные научные сессии, где собираются все зарубежные профессора и члены лаборатории из двух кампусов – Пермского и Санкт-Петербуржского. В рамках научных сессий у нас проходит обсуждение статей, обучение новейшим эконометрическим инструментам, обмен опытом по продвижению своих научных результатов. Еженедельно проходят регулярные научные семинары, где дискутируются идеи исследований, комментируются расчеты коллег, обсуждаются ответы рецензентам.
