Научный сотрудник в Сектор эмпирического анализа рынков и компаний (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Пермь

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Секторе эмпирического анализа рынков и компаний.

Название проекта: Изучение нейрональных коррелятов пищевого поведения.

Цель проекта: Данный проект носит междисциплинарный характер и объединяет такие области как нейробиологию, психологию и экономику/маркетинг. Целью проекта является изучение нейрональных коррелятов пищевого поведения человека. В частности, проект нацелен на выявление нейрональных маркеров, отражающих вкусовые предпочтения индивида; выявление индивидуальных особенностей (таких как пол, возраст, горманальный фон и тп), влияющих на выбор пищевых продуктов, изучение влияния отношения к здоровому питанию на пищевое поведение и изучение процесса формирования пищевой культуры в раннем периоде. Отдельный интерес также представляет изучение воспринимаемой ценности пищевых продуктов, процесс временного дисконтирования для продуктов питания и вклад таких факторов как оформление, упаковка и бренд в воспринимаемую стоймость продуктов.

Задачи в рамках проекта: 
· Проведение экспериментов для изучения связи показателей шкалы HTAS (health and taste attitude scale) c пищевыми предпочтениями индивидов (выборка 200-300 человек);
· Анализ результатов экспериментов и подготовка текста статьи и докладов на международные тематические форумы;
· Разработка дизайна исследования для проведения экспериментов на детской выборке с целью изучения формирования пищевой культуры в различных странах;
· Реализация в компьютерном коде приложения для изучения формирования пищевой культуры у детей в различных странах;
· Сбор и анализ данных для экспериментов, описанных в п.3 и 4, подготовка текста статьи и докладов на международные тематические форумы;
· Также возможно участие в разработке, проведении и анализе экспериментов с использованием ЭЭГ для выявления нейрональных коррелятов пищевых предпочтений в различных пищевых категориях (шоколад, кофе, чай, джем и тп), и оценке влияния упаковки/бренда на из воспринимаемую ценность.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD);
· Хорошее владение английским языком. Вы должны быть готовы очень много читать на английском, посещать семинары и конференции на английском языке и писать тексты на английском;
· Уверенный пользователь ПК. Хорошее знание языков программирования;
· Будьте готовы к тому, что Вам придется много и самостоятельно разбираться с новым ПО, при необходимости самостоятельно писать скрипты для обработки данных;
· Опыт статистической обработки данных, математическая грамотность; 
· Самостоятельность и инициативность;
· Опыт работы с ЭЭГ и/или МРТ данным является преимуществом, но не является необходимым условием.

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· Место работы – пермский кампус НИУ ВШЭ с отличной транспортной доступностью (10 минут до центра);
· Рабочее место оборудовано персональным компьютером;
· Предоставляется доступ к библиотеке, принтеру и имеющемуся научному оборудованию (портативный 24х-канальных энцефалограф, стерео-камера) и вычислительным ресурсам принимающего подразделения;
· Предоставляется возможность проживания в общежитии НИУ ВШЭ-Пермь и компенсация оплаты проезда (раз в год) из места проживания в НИУ ВШЭ и обратно;
· Возможно участие в программах академической мобильности и повышения квалификации НИУ ВШЭ.  
