Научный сотрудник в Департамент менеджмента (Программа российских постдоков) 
от 70 000 рублей до вычета НДФЛ 
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»
Пермь

Требуемый опыт работы: не менее 3-х лет
Полная занятость, полный день
Срок работы: 1 год с возможностью продления на второй

Мы, Высшая школа экономики – один из крупнейших университетов России, ведущий центр образования, научных исследований и разработок. Сегодня в Вышке учится более 45 000 студентов и аспирантов, работает более 7000 преподавателей, ученых и административных сотрудников.

В настоящее время у нас открыт конкурс Программы привлечения российских постдоков. В рамках конкурса открыта вакансия постдока (научного сотрудника) в Департаменте менеджмента.

Название проекта: Драйверы, синергические эффекты и вынужденные компромиссы управления устойчивым развитие территорий.

Цель проекта: Цель проекта – анализ синергических и антагонистических эффектов реализации целей устойчивого развития регионов России, выявление драйверов успешности данного развития.

Задачи в рамках проекта: 
· определение социально-эколого-экономических показателей, присутствующих в системе российской региональной статистики, наиболее полно соответствующих индикаторам устойчивого развития, установленным на международном уровне;
· формирование базы данных индикаторов устойчивого развития всех субъектов РФ за последние 5-7 лет;
· оценка синергических и антагонистических эффектов достижения целей устойчивого развития в регионах России;
· выявление драйверов устойчивого развития в России на региональном уровне;
· определение особенностей экологического поведения граждан и представителей бизнеса на основании социологических опросов;
· разработка возможных сценариев сопроизводства при реализации целей устойчивого развития на региональном уровне с привлечением граждан и представителей бизнеса.

Что мы ждем от успешных кандидатов на данную должность:
· Российское гражданство;
· Ученая степень (Ученая степень кандидата наук, успешная защита кандидатской диссертации, степень PhD).

Что мы предлагаем:
· Сложные и интересные задачи;
· Работа и возможность роста в мотивированной профессиональной команде, нацеленной на результат;
· НИУ ВШЭ – Пермь отличается не только высоким профессионализмом преподавания экономических и управленческих дисциплин, но и креативностью и инновационностью в реализации научных исследований и прикладных проектов;
· У нас дружный доброжелательный коллектив, прекрасные условия работы в новом просторном корпусе, возможно проживание в обновленном современном общежитии;
· Участие в данном проекте предоставляет опыт проведения исследований высокого уровня, участие в международных конференциях, получение комментариев и предложений от зарубежных коллег, подготовку и публикацию результатов исследований в ведущих мировых научных журналах.
